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1 4 0  Å R  AV  E R FA R E N H E T

Arvid Nordquist HAB är ett svenskt familjeföretag som sedan 1884 har tagit 
världens smaker till marknader i Norden genom starka internationella premium-
varumärken inom dryck, livsmedel och non food samt vårt lokalrostade kaffe. 

Arvid Nordquist importerar och säljer vin, öl och sprit från hela världen på den 
nordiska marknaden. Grundat i Stockholm med lång erfarenhet av försäljning 
både till de nordiska monopolen och restaurangmarknaden. 

Vi erbjuder produkter av hög kvalitet samtidigt som vi gör vårt yttersta för att 
förbättra villkoren för människor och minimera miljö- och klimatpåverkan. 

Arvidnordquist.se/vin-och-ol/horeca 

arvidnordquisthoreca

@ marknadooh@arvidnordquist.se
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 CERTIFIERING/MÄRKNING BESKRIVNING

EKOLOGISKT

För att ett vin ska få kallas ekologiskt ställs det höga krav på vilka medel som får 
användas vid odlingen av druvorna och arbetet i vingården. Men sedan 2012 finns 
det även regler kring arbetet i vinkällaren och halterna av tillsatt svavel. 
Exempel på certifieringar: EU-lövet, KRAV, Ecocert.

BIODYNAMISK

Biodynamisk odling bygger på en helt och hållet giftfri odling. Vinhusen använder 
ingen industriell jäst eftersom den enda naturliga jästen kommer från druvorna själva. 
Exempel på certifieringar: Demeter, Biodyvin.

HÅLLBAR 
PRODUKTION

Hållbar produktion och vinframställning sker med fokus på flera aspekter än bara 
bekämpningsmedel. Faktorer som vattenanvändning och energianvändning samt 
transporter är också något att ta hänsyn till. Exempel på certifieringar: Integrity & 
Sustainability och Viniculture.

NATURVIN

Naturvin är fortfarande ett relativt brett begrepp och det beror främst på att det 
produceras på många olika sätt men en sak har de gemensamt: att filosofin går ut  
på att tillsätta så lite som möjligt i vinet. Hur man tillverkar sitt naturvin är i princip 
upp till varje enskild vinodlare, även om de flesta har rötter i den biodynamiska 
värdegrunden.

100 % 
KLIMATKOMPENSERAD

Arvid Nordquist planterar träd i Centralamerika där planteringen kontrolleras och 
certifieras av Plan Vivo, något som bland annat garanterar full spårbarhet. Förutom 
att kompensera för vinproduktionens klimatpåverkan innebär det också arbetstillfällen 
i Nicaragua.

ETISKA 
CERTIFIERINGAR

Etiska certifieringar fokuserar på arbetsförhållandena för de människor som arbetar 
inom vinnäringen. Det betyder skäliga anställningsvillkor och löner som går att leva 
på och i många fall inkluderas även skolor och hälsovård. Exempel på certifieringar: 
Fairtrade, Fair for Life, WIETA.

VEGANVÄNLIGT

Veganviner innebär att klarningen av produkten helt har skett utan animaliska  
produkter.

SVAVELFRITT

Viner märkta svavelfritt innehåller inget tillsatt svavel.

SKRUVKORK

Viner märkta smed denna symbol har skruvkork.

För oss är hållbarhet viktigt inom alla våra produktområden. Därför anser vi att det viktiga är 
att man gör något. Även om en producent väljer att inte certifiera sig, är varje steg till ett mer 
miljövänligt odlingssätt ett steg i rätt riktning. 

Hållbara eller ekologiska viner blir allt mer populärt och vi ser en ständig ökning i utbudet 
för vin och öl. Alla våra producenter arbetar miljömedvetet för att minimera sin påverkan på 
miljön. 

Vissa av våra producenter har valt att producera ekologiskt vin, andra tar det steget längre 
med biodynamiskt vin. En del är etiskt märkta eller uthållighetscertifierade. Sen har vi produ-
center som arbetar ekologiskt men väljer att inte certifiera sig. Vi har även producenter som 
odlar ekologiskt i ett par år men för att rädda skörden under mycket kalla och blöta säsonger 
kan de använda vissa preparat som inte är tillåtna för ekologiskt certifierade produkter. 

På Arvid Nordquist tar vi ansvar för hela vår värdekedja samtidigt som vi vill bidra till ökad 
kunskap om hur hållbarhet och smak går hand i hand. För oss är god eftersmak alltid en del 
av den goda smaken.

H Å L L B A R H E T

EKO
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VÅRT SORTIMENT 
Sortimentet är giltigt mellan 1 mars 2024 - 31 augusti 2024
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ODDBIRD – SVERIGE
Oddbird är mer än bara ett varumärke; det är en hyllning till glädjen i att smaka på livets finaste stunder utan alkohol. Varje ögonblick med 

Oddbird är en resa in i en värld av smakupplevelser som utmanar förväntningarna och omdefinierar perceptionen av alkoholfria alternativ. Deras 
passion för att skapa oemotståndliga drycker, från mousserande elegans till fruktiga komplexa vita och röda viner, gör Oddbird till det perfekta 

sällskapet för de som väljer en alkoholfri dryck. Oddbirds alkoholfria drycker är skapade med precision och kärlek till hantverket, och varje flaska 
bär på en historia av noggrant utvalda druvor. Oavsett om det är för en festlig tillställning eller en avslappnad kväll hemma, ger Oddbird en 

sofistikerad touch till varje ögonblick. Utforska deras smakrika värld och låt Oddbird bli din följeslagare på resan mot smakfulla och minnesvärda 
stunder utan alkohol.

ALKOHOLBEFRIAT

ODDBIRD BLANC DE BLANCS 
NON-ALCOHOLIC

CHARDONNAY

Alkoholfritt mousserande vin med fruktig smak 
med inslag av äpplen, honung, päron och citrus.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 FL

ALK 0 %

PRIS EX MOMS 115 KR

ARTNR. AN 48885

ARTNR. M&S 702969

ARTNR. MENIGO 117586

ODDBIRD SPARKLING ROSÉ 
NON-ALCOHOLIC

PINOT NOIR, CHARDONNAY

Alkoholfritt mousserade rosévin.  
Smaken är bärig och frisk med liten sötma. Inslag 
av smultron, röda vinbär och citrus.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 FL

ALK 0 %

PRIS EX MOMS 115 KR

ARTNR. AN 48886

ARTNR. M&S 788851

ARTNR. MENIGO -

ODDBIRD SPUMANTE 
NON-ALCOHOLIC
GLERA

Ett vitt mousserande vin gjort på 100% glera från 
Veneto i Italien - även känd för sin Prosecco gjort 
på samma druva. Med inslag av gröna äpplen, 
päron och grapefrukt. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 FL

ALK 0 %

PRIS EX MOMS 99 KR

ARTNR. AN 50928

ARTNR. M&S 719476

ARTNR. MENIGO 124272

DOMAINE DE LA PRADE WHITE 
NON-ALCOHOLIC

CHARDONNAY

Alkoholfritt vitt vin med en väldigt fin balans  
mellan syra och sötma med inslag av gröna äpplen 
och honung.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 FL

ALK 0 %

PRIS EX MOMS 105 KR

ARTNR. AN 50800

ARTNR. M&S 717470

ARTNR. MENIGO 124004

DOMAINE DE LA PRADE RED 
NON-ALCOHOLIC EKO

MERLOT, SHIRAZ

Ekologiskt rött alkoholfritt vin. Smaken är ung-
domlig och fruktig med inslag av mörka bär och 
smörkola.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 FL

ALK 0 %

PRIS EX MOMS 117 KR

ARTNR. AN 48943

ARTNR. M&S 791350

ARTNR. MENIGO 120232

ODDBIRD LOW INTERVENTION 
ALSACE EKO
Fruktig smak med inslag av fat, gula päron, 
kryddor, honungsmelon, vita blommor och manda-
rin. Serveras vid 8-10°C till rätter av fisk eller till 
kyckling.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 0 %

PRIS EX MOMS 149 KR

ARTNR. AN 52385

ARTNR. M&S 117625

ARTNR. MENIGO 127085

ODDBIRD SPUMANTE ROSÉ 
NON-ALCOHOLIC

GLERA, PINOT NOIR

Fruktig smak med liten sötma, inslag av röda 
äpplen, körsbär, blodgrapefrukt, jordgubbar 
och granatäpplen. Serveras vid 8-10°C som 
sällskapsdryck eller till rätter av fisk eller ljust kött, 
gärna sallader.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 FL

ALK 0 %

PRIS EX MOMS 99 KR

ARTNR. AN 52060

ARTNR. M&S 124747

ARTNR. MENIGO -

ODDBIRD LOW INTER-
VENTION GSM 2020
SYRAH, GRENACHE, 

MOURVÈDRE & CARIGNAN

Oddbird GSM är ett lättare, bärigt och välba-
lanserat vin som med sin läskande syra passar 
perfekt till mat.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 0 %

PRIS EX MOMS 135 KR

ARTNR. AN 52646

ARTNR. M&S 117631

ARTNR. MENIGO 127046

ODDBIRD LOW INTER-
VENTION GSM 2020
SYRAH, GRENACHE, 

MOURVÈDRE & CARIGNAN

Oddbird GSM är ett lättare, bärigt och välba-
lanserat vin som med sin läskande syra passar 
perfekt till mat.

VOL I ML 375

FL/KOLLI 12

ALK 0 %

PRIS EX MOMS 80 KR

ARTNR. AN 53113

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -
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ODDBIRD ORGANIC BLANC DE 
BLANCS NON-ALCOHOLIC EKO

CHARDONNAY

Ekologiskt alkoholfritt mousserande vin. Fruktig, 
mycket frisk smak med inslag av gröna äpplen, 
honung, örter och lime.

VOL I ML 250

FL/KOLLI 24 BURK

ALK 0,5 %

PRIS EX MOMS 41 KR

ARTNR. AN 51717

ARTNR. M&S 782262

ARTNR. MENIGO 125301

ODDBIRD ORGANIC ROSÉ 
NON-ALCOHOLIC EKO

TEMPRANILLO

Ekologiskt alkoholfritt mousserande vin. Rödbärig 
och frisk smak med härlig syra och toner av 
hallon, smultron, blodgrape och örter.

VOL I ML 250

FL/KOLLI 24 BURK

ALK 0,5 %

PRIS EX MOMS 41 KR

ARTNR. AN 52495

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

ODDBIRD BLANC DE BLANCS 
NON-ALCOHOLIC

CHARDONNAY

Alkoholfritt mousserande vin med fruktig smak 
med inslag av äpplen, honung, päron och citrus.

VOL I ML 200

FL/KOLLI 24 FL

ALK 0 %

PRIS EX MOMS 46 KR

ARTNR. AN 48942

ARTNR. M&S 789339

ARTNR. MENIGO 117723

PETTERSSON & MUNTHE 
SPARKLING TEA

Mousserande te-dryck med subtila smaker av 
örter, frukter och blommor. Dess delikata bubblor 
och balanserade sötma gör den till ett uppfriskan-
de alternativ till alkoholhaltiga drycker, perfekt för 
alla tillfällen.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 9 FL

ALK 0 %

PRIS EX MOMS 135 KR

ARTNR. AN 53045

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

PETTERSSON & MUNTHE 
SPARKLING TEA

Mousserande te-dryck med subtila smaker av 
örter, frukter och blommor. Dess delikata bubblor 
och balanserade sötma gör den till ett uppfriskan-
de alternativ till alkoholhaltiga drycker, perfekt för 
alla tillfällen.

VOL I ML 250

FL/KOLLI 24 FL

ALK 0 %

PRIS EX MOMS 41 KR

ARTNR. AN 53046

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

PETTERSSON & MUNTHE – SVERIGE
Pettersson & Munthe består av entreprenörsduon Karin Pettersson och Caroline Munthe Mossvall. Med basen på 
Gotland driver de sedan 2019 sitt företag ihop, där fokus just nu ligger på deras första produkt på marknaden 

Sparkling Tea by Pettersson & Munthe. Drycken skapades i ett kök på Gotland sommaren 2020. 

I ett samarbete med en av Sveriges främsta dryckeshantver-
kare inom det alkoholfria segmentet förfinades och förädlades 
grundreceptet för att kunna skalas upp och lanseras på 
marknaden.

Produktionen sker i Skåne ett varsamt hantverk där 
kallbryggd och kallpress utvinner och bibehaller råvarornas 
komplexa smaker. Etiketten är framtagen tillsammans med den 
gotländska konstnären Mark Ingelse och förmedlar en känsla av 
smak och stil med en målande bild av dryckens innehåll.

En alkoholfri mousserande dryck med en karaktäristisk 
”brut” känsla. Huvudnoten är den tydliga tesmaken som följs 
upp av blommiga undertoner, toppat av frisk bergamott och 
timutpeppar. En dryck som känns lika tilltalande som ett glas 
champagne, lika njutningsfull som ett glas vin till maten och lika 
festlig som ett par glittriga paljettskor. Det där lilla extra som 
sätter guldkant på tillvaron. 

PETTERSSON & MUNTHE
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ASAHI SUPER DRY 0.0%

Asahi Super Dry har en elegant, krispig och fruk-
tig smak med inslag av malt, honung och citrus. 
Ölet har en lätt, frisk doft av malt och honung 
och en låg beska.

VOL I ML 330

FL/KOLLI 24

ALK 0,0 %

PRIS EX MOMS 15 KR

ARTNR. AN 52396

ARTNR. M&S 118765

ARTNR. MENIGO 127053

PERONI NASTRO AZZURRO 0,0%

Peroni Nastro Azzurro 0,0% har en lätt, 
frisk smak med toner av citrus, honung, 
maltsötma, ljust bröd och en angenäm be-
ska. Doften är maltig och frisk med inslag 
av citrus, honung och bröd.

VOL I ML 330

FL/KOLLI 24

ALK 0,0 %

PRIS EX MOMS 16 KR

ARTNR. AN 51983

ARTNR. M&S 108313

ARTNR. MENIGO 126514

BIRRA PERONI – ITALIEN
Peroni från Italien är en uppvisning av överlägsenhet inom ölbryggning, där varje gyllene droppe bär på en historia av passion 
och hantverk. Med sina rötter som sträcker sig tillbaka till 1800-talet har Birra Peroni bryggeriet cementerat sin plats som en ikon 

inom den italienska ölkulturen. Deras engagemang för kvalitet och innovation är tydligt i varje klunk, där den friska och sofistikera-
de smaken av Peroni Nastro Azzurro avspeglar bryggeriets kompromisslösa standard. Genom att kombinera traditionella metoder 
med modern teknik skapar Peroni inte bara öl, utan en smakupplevelse som hyllar den italienska livsstilen. Peroni är en ambassa-

dör för elegans och kvalitet inom ölvärlden. 

ASAHI – JAPAN
Dyk in i den förfriskande världen av Asahi super dry-öl från Japan, där varje klunk är en resa till bryggeriets mästerliga konst. Som ett 
av Japans mest framstående bryggerier kombinerar Asahi traditionell hantverk med innovativa metoder för att skapa öl av överlägsen 

kvalitet. Varje flaska eller burk av Asahi Super Dry bär på en rikdom av smak och en subtil komplexitet som är karakteristisk för japansk 
ölkultur. Bryggeriet strävar inte bara efter att tillfredsställa dina smaklökar utan också att erbjuda en upplevelse av ren njutning och 

elegans. Utforska världen av Asahi Super Dry-öl med den prisbelönta bryggartraditionen från Japan.

8



9



CHAMPAGNE BOLLINGER – CHAMPAGNE
Sedan starten 1829 har familjen Bollinger skapat kraftfulla, brödiga champagner byggt på tradition och hantverk. De är ett av få champagnehus 

som fortfarande är 100% familjeägt. Bollinger är kända för sin speciella stil och kvalitet står alltid i fokus. Pinot Noir är husets signum och den 
första jäsningen av vinet sker helt eller delvis på ekfat, vilket bidrar med komplexitet. Just faten är en stor del av Bollingers DNA, huset har tillgång 

till närmare 4 000 fat som hanteras av Bollingers egna tunnbindare. Champagnerna innehåller alltid stor andel reserveviner vilket ger kvalitet, 
komplexitet och mognad. I sin källare, som är över en halv mil lång, har Bollinger ett lager på över 800 000 reserveviner i magnumflaskor, något de 
är ensamma om. Dessa lagras årgång för årgång, vingårdsläge för vingårdsläge och druva för druva. Den andra jäsningen sker på flaska och den 
långa lagringstiden på jästfällning gör att champagnerna utvecklar mjuka bubblor med krämig textur. Riddling och disgorgement sker för hand på 
alla årgångschampagner, Bollinger har aldrig övergett denna traditionella hantverksmetod, vilket hjälper till att utveckla aromer av stor finess. Allt 

detta resulterar i framgångsreceptet för den kraftfulla och brödiga champagnen.

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE (Begränsad tillgång)

PINOT NOIR, PINOT MENUIER, CHARDONNAY

Bollinger Special Cuvée lockar med en doft av röda höstäpplen och rostat bröd, 
medan dess generösa smakprofil av fruktiga äppeltoner, nötiga nyanser och eleganta 
mineraler bildar en komplex och välbalanserad champagneupplevelse som känneteck-
nas av dess karakteristiska Pinot Noir-dominans.

VOL I ML 375 750 1500 3000 6000 9000 12 000 15 000

FL/KOLLI  6 FL  6 FL 3 FL 1 FL 1 FL 1 FL 1 FL 1 FL

PRIS EX MOMS 415 KR 720 KR 1603 KR 5098 KR 10 737 KR 15 972 KR 20 666 KR 30 085 KR

ARTNR. AN 49650 6801 6802 20391 20392 20393 32189 28070

ARTNR. M&S 700557 287300 332585 664490 - - - -

ARTNR. MENIGO 724941 768699 700502 719820 731014 - - -

Bollinger Special Cuvée finns i begränsad upplaga. 

BOLLINGER ROSÉ

PINOT NOIR, PINOT MEUNIER, CHARDONNAY

Bollinger Rosé erbjuder en elegant smakupplevelse med toner 
av mogna jordgubbar, hallon och subtil kryddighet. Den 
laxrosa färgen och de fina bubblorna kompletteras av en lång 
eftersmak med inslag av röda bär och diskret nötighet, vilket 
gör den till en njutbar roséchampagne.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 FL

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 936 KR

ARTNR. AN 44897

ARTNR. M&S 700294

ARTNR. MENIGO 718192

BOLLINGER LA GRANDE ANNÉE 
2014 (Begränsad tillgång)

PINOT NOIR, CHARDONNAY

Gjord för att representera sitt år, unik i sin 
stil vid varje lansering men den klassiska 
husstilen finns alltid närvarande.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 FL

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 1411 KR

ARTNR. AN 51042

ARTNR. M&S 104527

ARTNR. MENIGO  731251

CHAMPAGNE

BOLLINGER LA GRANDE ANNÉE 2014/15
(Begränsad tillgång)

PINOT NOIR, CHARDONNAY

La Grande Année är Bollingers prestigefulla årgångschampagne och 
görs enbart de år förutsättningarna är som bäst. Vinifiering sker på små 
ekfat, degogering och riddling sker för hand. Årgång 2014 är kraftfull, 
intensiv med härlig mineralitet och saltiga toner från havet. Som vanligt 
är lagringspotentialen för La Grande Année mycket hög och klarar flera 
år i källaren.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 FL

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 1 881 KR

ARTNR. AN 51042

ARTNR. M&S 104527

ARTNR. MENIGO 731251
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AYALA – CHAMPAGNE
Ayala är ett champagnehus beläget i Aÿ. Huset grundades 1860 och köptes år 2007 av champagnehuset Bollinger.

Ayala använder sig primärt av ståltank när de framställer sina viner och deras viner tenderar att innehålla en högre andel Chardonnay, 
vilket ger en fräsch och energisk karaktär vilket också framhävs av den låga dosagen. Husets egna vingårdar, 20 hektar, ligger på Mon-
tagne de Reims, i Aÿ Grand Cru och Dizy, i Côte des Blancs, i Chouilly och Oger båda klassificerade Grands Crus, och i Champvoisy 

och Passy-Grigny i Vallée de la Marne. Ayala genomgår ekologisk konvertering och är redan nu certifierade HEV och VDC. 

CHAMPAGNE AYALA BRUT MAJEUR
PINOT NOIR, PINOT MEUNIER, CHARDONNAY

Ayala Brut Majeur är en blend av 70 crus, vilket ger en livlig champag-
ne med dofter av vita blommor, gröna äpplen och citrus. Den balanse-
rade smaken präglas av fruktighet, subtil mineralitet och en behaglig 
brödighet tack vare 45% reservé vin, vilket resulterar i en elegant och 
uppfriskande champagneupplevelse.

VOL I ML 750 1500 3000 6000

FL/KOLLI 6 FL 3 FL 1 FL 1 FL

PRIS EX MOMS 587 KR 1 216 KR 3 433 KR 6 840 KR

ARTNR. AN 39434 46617 49998 49999

ARTNR. M&S 673350 794586 108529 108493

ARTNR. MENIGO 731410 717486 731354 730726

Produkter från 3 L och uppåt finns i begränsad upplaga. 

CHAMPAGNE AYALA
ROSÉ MAJEUR

CHARDONNAY, PINOT NOIR, PINOT MEUNIER

En delikat rosa färg och fina bubblor. Doften av röda 
bär och blommor skapar en smakupplevelse med 
toner av mogna hallon och körsbär, vilket skapar en 
harmonisk och fruktig roséchampagne med elegans 
och fräschör. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 FL

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 734 KR

ARTNR. AN 40367

ARTNR. M&S 679241

ARTNR. MENIGO 795929

CHAMPAGNE AYALA
BRUT NATURE

CHARDONNAY, PINOT NOIR, PINOT MEUNIER

En uppfriskande champagne med en ren 
och fruktig smakprofil, utan tillsatt socker. 
Dess friska syra och subtila mineralitet gör 
den till ett utmärkt val för dem som uppskat-
tar en torr och elegant stil av champagne. 
Perfekt som aperitif eller till ostron.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 FL

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 642 KR

ARTNR. AN 41381

ARTNR. M&S 679290

ARTNR. MENIGO 778490

Kontakta din Arvid Nordquist säljare för mer information kring vinerna!
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MOUSSERANDE

SCHLOSS ARRAS TROCKEN  
CUVÉ CLOSE PICCOLO
AIRÉN, TREBBIANO, UGNI BLANC

Aptitretande fruktig smak med pärlande 
mousse och viss restsötma i eftersmaken. 
Metoden för att tillverka detta mousserande 
vin heter ”Cuve Close”.

VOL I ML 200

FL/KOLLI 24

ALK 11 %

PRIS EX MOMS 34 KR

ARTNR. AN 6698

ARTNR. M&S 354266

ARTNR. MENIGO -

VIGNETI DEL SOLE
PROSECCO

GLERA

Frisk och fruktig Prosecco med mogna 
toner av päron, persika och citrus. Elegant 
vin med krämig mousse och frisk syra.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 11 %

PRIS EX MOMS 144 KR

ARTNR. AN 50271

ARTNR. M&S 710828

ARTNR. MENIGO 726578

MAS PERE SELECCIO 
CAVA RESERVA

MACABEO, XAREL-LO, PARELLADA

Doft av citrus, lime och gröna äpplen. 
Smakrik och elegant med fruktiga toner 
och aptitretande syra.

VOL I ML 750 200

FL/KOLLI 6 24

ALK 11,5 % 11,5 %

PRIS EX MOMS 114 KR 49 KR

ARTNR. AN 48751 50481

ARTNR. M&S 788083 710038

ARTNR. MENIGO 722725 729113

MAS PERE SELECCIO CAVA  
EKO

MACABEO, XAREL-LO, PARELLADA

Frisk och fruktig ekologisk Cava med 
krämig mousse, en frisk och välintegrerad 
syra och lång brödig eftersmak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 11,5 %

PRIS EX MOMS 126 KR

ARTNR. AN 49906

ARTNR. M&S 706749

ARTNR. MENIGO 726819

Ĺ EXTRA PAR LANGLOIS  
CRÉMANT DE LOIRE BRUT

CHENIN BLANC, CHARDONNAY

Friskt och fruktigt vin med generös fyllighet och ett 
långt aromatiskt avslut. Gröna äpplen, citrusfrukter 
och en subtil nötighet. Vinet har lagrats 1 år på 
jästfällning.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 150 KR

ARTNR. AN 49580

ARTNR. M&S 703991

ARTNR. MENIGO 725811

LANGLOIS  
CRÉMANT DE LOIRE BRUT
CABERNET FRANC, CHARDONNAY, CHENIN BLANC

Torr, elegant och generös med fruktighet av vita 
blommor, gröna äpplen, mineralitet och citrus. 
Den traditionella metoden och lagring på jästfäll-
ning i upp till 24 månader ger fina brödiga toner. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 179 KR

ARTNR. AN 29021

ARTNR. M&S 354282

ARTNR. MENIGO 798562

LANGLOIS  
CRÉMANT DE LOIRE BRUT ROSÉ

CABERNET FRANC, PINOT NOIR

Fruktig med inslag av röda bär och persika. Vinet 
har en balanserad syra och ett långt avslut. Vinet 
är tillverkat enligt traditionella metoden. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12.5 %

PRIS EX MOMS 219 KR

ARTNR. AN 45094

ARTNR. M&S 711812

ARTNR. MENIGO -

VILLA SANDI DOC PROSECCO 
BRUT BIOLOGICO ORGANIC EKO

GLERA

Uppfriskande och fruktigt mousserande vin med 
delikata toner av gröna äpplen, päron och citrus. 
Dess livliga bubblor och torra avslutning gör den 
till en perfekt aperitif eller ett elegant val för att 
fira speciella tillfällen.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 11 %

PRIS EX MOMS 155 KR

ARTNR. AN 51196

ARTNR. M&S 100876

ARTNR. MENIGO 731362

VILLA SANDI DOC PROSECCO 
BRUT ROSÉ MILLESIMATO

GLERA, PINOT NERO

Toner av röda bär, körsbär och blommiga inslag. 
Med sina fina bubblor och fruktiga karaktär är 
det en förtjusande dryck som passar utmärkt som 
aperitif eller för att lyfta fram smaker av lättare 
maträtter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 11 %

PRIS EX MOMS 155 KR

ARTNR. AN 52052

ARTNR. M&S 100879

ARTNR. MENIGO 730889

VILLA SANDI DOCG VALDOBBIA-
DENE PROSECCO SUPERIORE 

GLERA

Elegant och friskt mousserande vin med subtila toner av 
gröna äpplen, citrusfrukter och vita blommor. Med sin fina 
mousse och balanserade syra är det ett utmärkt val för att 
njuta av som aperitif eller för att följa upp lättare fisk- och 
skaldjursrätter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 11 %

PRIS EX MOMS 169 KR

ARTNR. AN 52053

ARTNR. M&S 100894

ARTNR. MENIGO -

AMORI PROSECCO DOC 
EXTRA DRY

GLERA

Amori har toner av tropisk frukt och citrus, med 
fina bubblor och bra syra. Ett aromatiskt bubbel 
som både passar som apertif eller till en lättare 
lunch.

VOL I ML 750 200

FL/KOLLI 6 24

ALK 11 % 11 %

PRIS EX MOMS 112 KR 45 KR

ARTNR. AN - -

ARTNR. M&S - -

ARTNR. MENIGO - -

TAPADA NOVA PET NAT 2023

AZAL, ARINTO

Livligt och fruktigt mousserande vin. Med sina 
toner av citrus, lychee och persika är det en 
mångsidig följeslagare till allt från snacks och 
tapas till grillat kött och fiskrätter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 159 KR

ARTNR. AN -

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -
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ROSÉVIN

ESTANDON POUR LA VIE  
IGP VAR 2022 EKO

CINSAULT, GRENACHE, SYRAH

Bärig och ungdomlig smak med inslag av 
vit persika, vattenmelon, hallon, örter och 
blodgrapefrukt.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 120 KR

ARTNR. AN 52022

ARTNR. M&S 100810

ARTNR. MENIGO 730731

ESTANDON SAINT LOUIS  
COTEAUX VAROIS EN PROVENCE 
2022
CINSAULT, GRENACHE NOIR, SYRAH

Bärig och mycket frisk smak med inslag 
av smultron, färska örter, röda vinbär och 
grapefrukt. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 123 KR

ARTNR. AN 52020

ARTNR. M&S 100807

ARTNR. MENIGO 725291

PUY CHÉRI SYRAH 
ROSÉ 2022

SYRAH

Frisk doft av röda bär och örter. Torr och 
generöst fruktig med inslag av hallon och 
örter samt en välbalanserad syra.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 87 KR

ARTNR. AN 43705

ARTNR. M&S 689117

ARTNR. MENIGO 726648

LE VERSANT  
GRENACHE ROSÉ 2021

GRENACHE NOIR

Uppfriskande syra, generös frukt, örtiga 
toner samt en lång eftersmak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 114 KR

ARTNR. AN 49658

ARTNR. M&S 702682

ARTNR. MENIGO 726555

LES PIERRES DOREES ROSÉ 
2022 EKO

GRENACHE NOIR

Vinet har fin ljusrosa färg med toner av orange. 
I doften finner man friska aromatiska toner av 
hallon och jordgubb och i smaken röda bär och 
en touch av örter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 93 KR

ARTNR. AN 53115

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -
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ARGENTINA

ALTOS LAS HORMIGAS – MENDOZA
Altos Las Hormigas är en internationellt erkänd vinproducent med Alberto Antonini som en av grundarna som är känd för att produ-
cera kvalitetsviner i Argentina. Altos Las Hormigas är baserat i Mendoza, som är en av de mest framstående vinregionerna i Argen-
tina. Mendoza är särskilt känt för sina Malbec viner. Altos Las Hormigas har fått erkännande och gott rykte på den internationella 
vinmarknaden för sina kvalitetsviner och sitt engagemang för hållbarhet, samt fokus på en mer modern och elegant stil på Malbec.

ALTOS LAS HORMIGAS  
LA DANZA 2021 EKO

MALBEC

Altos Las Hormigas La Danza är ett elegant och fruktigt rödvin 
med mörk frukt och kryddiga toner. Dess fina struktur och långa 
eftersmak gör det till ett utmärkt val för dem som söker efter en 
trevlig vinupplevelse, förslagsvis till en bit kött.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 FL

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 160 KR

ARTNR. AN 53031

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

ALTOS LAS HORMIGAS  
MALBEC RESERVA 2020

MALBEC

Vinet har en djup intensiv färg och avslöjar en doft av mörka 
bär, plommon och subtila kryddor. Den generösa smaken 
är komplex och fyllig, med mogna tanniner, toner av svarta 
körsbär och en elegant mineralitet, vilket skapar en balanserad 
och lång eftersmak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 FL

ALK 14,5 %

PRIS EX MOMS 334 KR

ARTNR. AN 46868

ARTNR. M&S 766865

ARTNR. MENIGO 718337

BODEGA ARGENTO – MENDOZA
Argento, grundat på 1990-talet i Mendoza, Argentina, är känt för sina högkvalitativa viner som representerar den rika variationen av 

argentinska vinregioner. Företaget, som har sitt ursprung i Mendoza, en ledande region för malbec-viner, har utvidgat sin produktion till 
andra områden i landet för att dra nytta av det varierande terroiret och kunna erbjuda lika bra viner från andra terroir.

ARGENTO ESTATE RESERVE 
CHARDONNAY ORGANIC 2021 EKO

CHARDONNAY

Vinet är elegant och friskt med en vacker ljusgul färg. Doften är fylld 
av tropisk frukt och citrustoner. I smaken hittar vi inslag av ananas 
och melon med en balanserad syra vilket ger ett fruktigt och uppfris-
kande avslut.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 144 KR

ARTNR. AN 51987

ARTNR. M&S 100855

ARTNR. MENIGO -

ARGENTO ESTATE RESERVE  
MALBEC 2021 EKO

MALBEC

En kraftfull och fruktig Malbec med en intensiv rubinröd färg. Dof-
ten av mogna björnbär och plommon följs av en rik och rund smak-
profil som inkluderar toner av svarta vinbär, kryddor och subtila 
inslag av vanilj från ekfat, vilket skapar en balanserad smak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 14,5 %

PRIS EX MOMS 144 KR

ARTNR. AN 51986

ARTNR. M&S 100852

ARTNR. MENIGO -
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FRANKRIKE

CHÂTEAU LA NERTHE – RHÔNE – CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE
Château La Nerthe, med sina rötter som sträcker sig tillbaka till 1500-talet, är en framstående vingård och producent som har satt sin 

prägel på Châteauneuf-du-Pape i Rhône-dalen, Frankrike. Med en rik historia och en kärlek till vinmakning har Château La Nerthe blivit 
erkänt som en av de äldsta och mest ansedda egendomarna i regionen.

LES CASSAGNES CÔTES-DU- 
RHÔNE VILLAGES 2021 EKO

GRENACHE, CARIGNAN, SYRAH, MOURVÉDRE

Ett fylligt rödvin med välbalanserade sma-
ker av mörka bär och kryddor, vilket ger en 
harmonisk smakupplevelse. Vinet har mjuka 
tanniner och lång eftersamak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 235 KR

ARTNR. AN 48311

ARTNR. M&S 784413

ARTNR. MENIGO 720594

CHÂTEAU LA NERTHE
ROUGE 2019 EKO

GRENACHE, CARIGNAN, SYRAH, MOURVÉDRE

Vinet är kraftfullt och utmärker sig med sin rika och 
komplexa smakprofil, med inslag av mörka bär som 
björnbär och körsbär, kryddiga toner och en subtil 
ton av örter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 14,5 %

PRIS EX MOMS 602 KR

ARTNR. AN 46885

ARTNR. M&S 721290

ARTNR. MENIGO 770323

CHÂTEAU LA NERTHE
BLANC 2019 EKO
BOURBOULENC, GRENACHE, ROUSANNE, CLAIRETTE

Frisk och fruktig smakprofil som omfattar citrus, gröna 
äpplen och subtila blommiga toner. Med en välbalanse-
rad struktur så är detta vita vin en elegant följeslagare till 
skaldjur och fiskrätter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 602 KR

ARTNR. AN 48926

ARTNR. M&S 793216

ARTNR. MENIGO 733480

CHÂTEAU DE CORCELLES – BEAUJOLAIS
Château de Corcelles, beläget i den pittoreska Beaujolais-regionen i Frankrike, är mer än bara en vingård; det är en 
plats med en rik historia som sträcker sig tillbaka till 1300-talet. Genom årens lopp har slottet genomgått omfattande 

renoveringar för att kombinera traditionell charm med moderna vinframställningsmetoder.

LES COPAINS D ÁBORD 
2022

GAMAY

Bärig och nyanserad smak med inslag av 
jordgubbar och lingon som förstärks av en 
frisk syra.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 151 KR

ARTNR. AN 49635

ARTNR. M&S 700049

ARTNR. MENIGO 725820

CUVÉE DES CADETTES 2017 EKO

GRENACHE, SYRAH, MOURVÉDRE

Husets prestigevin gjort på druvor från 
de allra äldsta vingårdarna. Elegant och 
kraftfullt vin med lång eftersmak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 FL

ALK 14,5 %

PRIS EX MOMS 1 343 KR

ARTNR. AN 50305

ARTNR. M&S 781942

ARTNR. MENIGO -

CHATEAU DE CORCELLES BEAUJOLAIS 
BLANC 2022

CHARDONNAY

Chateau de Corcelles Beaujolais Blanc har en komplexitet som går 
från friska blommiga toner till lätt exotisk frukt och rostade 
hasselnötter. Som Chardonnay bör så finns det en tydlig mineralitet.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 179 KR

ARTNR. AN 53005

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -
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CHANSON PÈRE ET FILS – BOURGOGNE
Chanson Père et Fils, med en imponerande historia som sträcker sig tillbaka till 1750, är en framstående vinproducent baserad i Bour-
gogne, Frankrike. Deras vingårdar täcker olika prestigefyllda områden som Côte de Beaune och Côte de Nuits, och de har förvärvat 
några av de mest eftertraktade vingårdslägena i regionen. Specialiserade på produktion av högkvalitativa viner, använder Chanson 
Père et Fils traditionella vinmakningsmetoder för att tydligt uttrycka terroiren i varje vin. Deras sortiment omfattar Grand Cru och Pre-

mier Cru-viner från några av Bourgognes mest respekterade vingårdar.

CHANSON CHABLIS 2021

CHARDONNAY

Elegant och friskt vitt vin med distinkta toner av gröna äpplen, 
citrus och mineraler. Med sin livliga syra och långa, uppfriskan-
de avslutning är den perfekt för att njuta av på egen hand eller 
tillsammans med skaldjur och ljusa fiskrätter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 355 KR

ARTNR. AN 45821

ARTNR. M&S 116593

ARTNR. MENIGO -

CHANSON VIRÉ CLASSÉ 
2022

CHARDONNAY

Elegant och friskt vitt vin med subtila toner av citrusfrukter och 
vita blommor, vilket ger en förförisk aromatisk upplevelse. 
Dess balanserade syra och fräscha avslutning gör den till ett 
utmärkt val för att njuta av både som en aperitif och tillsam-
mans med lättare rätter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 285 KR

ARTNR. AN 44898

ARTNR. M&S 105535

ARTNR. MENIGO 731596

CHANSON 
FLEURIE 2022

GAMAY

Ett flirtigt rödvin med blommiga dofter och smaker av hallon 
och körsbär. Dess lena konsistens och eleganta avslutning gör 
den till ett utmärkt val för att ackompanjera lättare kötträtter 
och ostar.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 196 KR

ARTNR. AN 47818

ARTNR. M&S 780007

ARTNR. MENIGO 726647

CHANSON ALIGOTÉ 2022

ALIGOTÉ

Ett uppfriskande och livligt vitt vin med tydliga toner av citron, 
gröna äpplen och mineraler. Dess fräscha och pigga syra ger 
ett långt avslut, vilket gör den till ett utmärkt val för att avnjutas 
tillsammans eller med lättare fiskrätter och sallader.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 241 KR

ARTNR. AN 53024

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

CHANSON PASSETOUTGRAINS 2022

PINOT NOIR

Ett härligt rött vin med livliga toner av röda och svarta bär, 
kryddor och en hint av örter. Dess mjuka tanniner och fruktiga 
karaktär gör den till ett mångsidigt val som passar utmärkt både 
som sällskapsvin och till lättare kötträtter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 247 KR

ARTNR. AN 53110

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -
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KUEHN RIESLING
2022
RIESLING

Ett uppfriskande och levande vin som 
präglas av citrustoner ackompanjerade 
av subtila blommiga toner. Torrheten och 
elegansen i detta Alsace-vin framhäver 
Riesling-druvans karaktär.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 140 KR

ARTNR. AN 48075

ARTNR. M&S 777524

ARTNR. MENIGO 722296

KUEHN PINOT GRIS
2021/22
PINOT GRIS

Fyllig och runt vin som inkluderar rika fruk-
tiga inslag som mogna päron och persikor, 
kompletterade av en honungsliknande 
sötma och subtila kryddiga noter. En 
utmärkt matchning med krämiga ostsorter 
eller grillade kycklingrätter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13 % 

PRIS EX MOMS 160 KR

ARTNR. AN 48077

ARTNR. M&S 777540

ARTNR. MENIGO 722293

KUEHN GEWURZTRAMINER 
2021/22

GEWURZTRAMINER

Intensiva blommiga dofter, särskilt rosor 
och litchi, samt exotiska kryddor. Smaken 
har tropiska frukttoner, en elegant balans 
mellan sötma och kryddighet, vilket gör 
detta vin till en utmärkt följeslagare till kryd-
diga asiatiska rätter eller starka ostar.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 174 KR

ARTNR. AN 48078

ARTNR. M&S 777573

ARTNR. MENIGO 722291

DOMAINE KUEHN – ALSACE
Domaine Kuehn, en älskad vingård i Alsace, Frankrike, som bär på en anmärkningsvärd historia som sträcker sig över 300 år. Grundad 

på 1600-talet har den förblivit i familjen Kuehns vård, och dess förtrollande vingårdar är förankrade i Alsaces unika terroir och mik-
roklimat. Särskilt kända för sina vita viner, har Domaine Kuehn gjort sig ett namn genom att skapa viner av hög kvalitet som återspeglar 

regionens autentiska karaktär. Deras portfölj innefattar olika druvor som Riesling, Gewürztraminer, Pinot Gris och Muscat, och de sträcker 
sig från torra till söta stilistiska uttryck.

ESTANDON COOPÉRATIVE EN PROVENCE – PROVENCE
Estandon, en framstående vinproducent i Provence, Frankrike. Beläget i det pittoreska området, känt för sina roséviner och natursköna 

omgivningar, har Estandon blivit synonymt med kvalitet och hantverk. Med en passion för att återspegla regionens unika terroir fokuserar 
Estandon på att skapa högkvalitativa viner, särskilt sina berömda roséviner. Deras användning av traditionella druvor som Grenache, 

Cinsault, Syrah och Vermentino resulterar i viner som utstrålar fruktighet, fräschör och elegans. Genom årtionden av dedikation och expertis 
har Estandon etablerat sig som en pålitlig ambassadör för Provences rika vinkultur.

ESTANDON POUR LA VIE  
IGP VAR 2022 EKO

CINSAULT, GRENACHE, SYRAH

Bärig och ungdomlig smak med inslag av 
vit persika, vattenmelon, hallon, örter och 
blodgrapefrukt.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 120 KR

ARTNR. AN 52022

ARTNR. M&S 100810

ARTNR. MENIGO 730731

ESTANDON SAINT LOUIS  
COTEAUX VAROIS EN PROVENCE 
2022
CINSAULT, GRENACHE NOIR, SYRAH

Bärig, mycket frisk smak med inslag av 
smultron, färska örter, röda vinbär och 
grapefrukt. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 123 KR

ARTNR. AN 52020

ARTNR. M&S 100807

ARTNR. MENIGO 725291
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LES VIGNOBLES FONCALIEU – LANGUEDOC- ROUSSILLON
Foncalieu är ett kooperativ baserad i Languedoc, Frankrike. Grundat 1901 är Foncalieu känt för att samla vinodlare från olika områden och 
producera högkvalitativa viner som representerar det breda spektrumet av Languedocs terroir. Deras portfölj omfattar ett varierat utbud av 

viner, från vardagsviner till premiumalternativ, och de fokuserar på att bevara och främja den lokala mångfalden av druvsorter. Foncalieu strä-
var efter att kombinera tradition med modern teknik för att producera viner som speglar regionens rika arv och unika vinodlingsegenskaper.

LE VERSANT  
GRENACHE ROSÉ 2021

GRENACHE NOIR

Uppfriskande syra, generös frukt, örtiga 
toner samt en lång eftersmak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 114 KR

ARTNR. AN 49658

ARTNR. M&S 702682

ARTNR. MENIGO 726555

LE VERSANT 
SYRAH 2022

SYRAH

Smakrik och fruktig med komplexa aromer 
och välbalanserad struktur. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 114 KR

ARTNR. AN 47632

ARTNR. M&S 765214

ARTNR. MENIGO 716259

LE VERSANT  
CHARDONNAY 2022

CHARDONNAY

Fyllig och generös smak av mogen frukt 
med balanserad syra och lång eftersmak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 119 KR

ARTNR. AN 47631

ARTNR. M&S 764902

ARTNR. MENIGO 716263

LES PIERRES DOREES 
VIOGNIER BIO 2022 EKO

VIOGNIER

Vinet har vacker gul färg och på doften 
kan man känna fina toner av aprikos, 
mogen persika och andra exotiska 
frukter. Smaken är mycket frisk och vinet 
har en lång eftersmak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 99 KR

ARTNR. AN 53118

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

LES PIERRES DOREES CABER-
NET SAUVIGNON 2022 EKO

CABERNET SAUVIGNON

Vinet är mörkt rött med klassiska röda 
bäraromer för cabernet sauvignon 
tillsammans peppar och kanel som ger 
ett härligt kryddigt avslut med fina 
tanniner.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 93 KR

ARTNR. AN 53116

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

LES PIERRES DOREES 
CHARDONNAY 2022 EKO

CHARDONNAY

Vinet har härligt gul färg med toner av 
gröna äpplen. I doften kan man tydligt 
känna toner av persika och päron tillsam-
mans med vita blommor. I smaken finner 
du en bra balans mellan frukten, syran 
och toner av lätt smörighet.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 99 KR

ARTNR. AN 53112

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

LES PIERRES DOREES 
PINOT NOIR 2022 EKO

PINOT NOIR

Rubinröd färg och en väldigt aromatisk 
doft med toner av röda bär, blommor 
och färsk lakrits. Tanninerna är mjuka 
och i smaken finner man smultron, svarta 
vinbär tillsammans med underliggande 
toner av tobak och rostade mandlar. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 99 KR

ARTNR. AN 53117

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

LES PIERRES DOREES ROSÉ 
2022 EKO

GRENACHE NOIR

Vinet har fin ljusrosa färg med toner av orange. 
I doften finner man friska aromatiska toner av 
hallon och jordgubb och i smaken röda bär och 
en touch av örter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 93 KR

ARTNR. AN 53115

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

PUY CHÉRI SYRAH 
ROSÉ 2022

SYRAH

Frisk doft av röda bär och örter. Torr och  
generöst fruktig smak med inslag av hallon 
och örter samt en välbalanserad syra. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 87 KR

ARTNR. AN 43705

ARTNR. M&S 689117

ARTNR. MENIGO 726648

VIA NOSTRUM
AOC MINERVOIS 2019

SYRAH, GRENACHE

AOC vin från Languedoc- Roussillon.  
Koncentrerad mörk frukt, toner av vanilj 
och ett friskt avslut med mjuka tanniner.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 125 KR

ARTNR. AN 51674

ARTNR. M&S 782039

ARTNR. MENIGO 729667

VIA NOSTRUM
AOC CORBIÈRES 2020
SYRAH GRENACHE,

AOC vin från Languedoc- Roussillon. 
Koncentrerad mörk frukt med viss rökighet, 
choklad och lång eftersmak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 125 KR

ARTNR. AN 51673

ARTNR. M&S 782027

ARTNR. MENIGO 729865

LE VERSANT  
SAUVIGNON BLANC 2021

SAUVIGNON BLANC

Aromatisk, ungdomlig och mycket frisk 
smak med inslag av päron, nässlor, krusbär 
och citron.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 122 KR

ARTNR. AN -

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

18



LANGLOIS – LOIRE
Langlois, med sina rötter som sträcker sig tillbaka till 1885, är en framstående vinproducent baserad i Loire-dalen, Frankrike. Deras historia 

präglas av en passion för högkvalitativa viner och särskilt mousserande viner, vilket har cementerat deras ställning som en ledande producent 
av Crémant de Loire. Beläget i hjärtat av Loire-dalen, en region känd för mångfalden av sina vinstilar och druvor, använder Langlois traditionel-
la metoder för vinframställning, inklusive handplockade druvor och den klassiska sekundära jäsningen på flaskan. Deras sortiment omfattar en 

imponerande kollektion mousserande viner, inklusive Crémant de Loire, samt stilla viner som Sancerre och Saumur, vilka alla fångar essensen av 
regionens unika terroir.

Ĺ EXTRA PAR LANGLOIS  
CRÉMANT DE LOIRE BRUT

CHENIN BLANC, CHARDONNAY

Friskt och fruktigt vin med generös fyllighet 
och ett långt aromatiskt avslut. Gröna 
äpplen, citrusfrukter och en subtil nötighet. 
Vinet har lagrats 1 år på jästfällning.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 150 KR

ARTNR. AN 49580

ARTNR. M&S 703991

ARTNR. MENIGO 725811

LANGLOIS  
CRÉMANT DE LOIRE BRUT
CABERNET FRANC, CHARDONNAY, CHENIN BLANC

Torr, elegant och generös med fruktighet 
av vita blommor, gröna äpplen, mineralitet 
och citrus. Den traditionella metoden och 
lagring på jästfällning i upp till 24 måna-
der ger fina brödiga toner. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 179 KR

ARTNR. AN 29021

ARTNR. M&S 354282

ARTNR. MENIGO 798562

LANGLOIS CRÉMANT 
DE LOIRE BRUT ROSÉ

CABERNET FRANC, PINOT NOIR

Fruktig med inslag av röda bär och 
persika. Vinet har en balanserad syra och 
ett långt avslut. Vinet är tillverkat enligt 
traditionella metoden. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12.5 %

PRIS EX MOMS 219 KR

ARTNR. AN 45094

ARTNR. M&S 711812

ARTNR. MENIGO 732386

CHÂTEAU DE FONTAINE-AUDON 
SANCERRE 2021

SAUVIGNON BLANC

Elegant och balanserad med subtila toner 
av vita vinbär och örter, vilket skapar en 
distinkt och sofistikerad vinupplevelse som 
passar utmärkt som sällskapsvin eller till 
lättare maträtter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 289 KR

ARTNR. AN 46266

ARTNR. M&S 953471

ARTNR. MENIGO 709177

DOMAINE LANGLOIS CHATEAU 
SAUMUR BLANC 2022 EKO

CHENIN BLANC

Smaken är harmonisk och välavvägd 
med en lätt vaxighet med toner av gröna 
äpplen och mineralitet, vilket resulterar i en 
sofistikerad vinupplevelse som är idealisk 
som sällskapsvin eller för att ackompanjera 
lättare rätter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 189 KR

ARTNR. AN 51999

ARTNR. M&S 100822

ARTNR. MENIGO -

DOMAINE LANGLOIS CHATEAU 
SAUMUR CHAMPIGNY 2022 EKO

CABERNET FRANC

Smaken är rik och saftig med toner av hallon och 
svarta vinbär, förenade med mjuka tanniner och en 
aning pepprig avslutning, vilket gör detta vin till en 
utmärkt följeslagare till olika kötträtter eller för att 
avnjutas på egen hand.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 14,5 %

PRIS EX MOMS 192 KR

ARTNR. AN 51998

ARTNR. M&S 100819

ARTNR. MENIGO -
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ITALIEN

AIA VECCHIA – TOSCANA
Aia Vecchia är en framstående vinproducent som har sin bas i den pittoreska toskanska regionen i Italien. Med en fördjupad förståelse för om-
rådets rika vintradition och en passion för kvalitet, har Aia Vecchia etablerat sig som en betydande aktör inom vinproduktion. Deras vingårdar, 
präglade av det vackra toskanska landskapet med en variation av lokala druvor. Med en historia som sträcker sig över årtionden representerar 

Aia Vecchia erfarenhet, tradition och en passion för att skapa minnesvärda vinupplevelser.

LAGONE AIA VECCHIA 
2019
MERLOT,  CABERNET SAUVIGNON,  

CABERNET FRANC

Denna fylliga ”Super Tuscan” speglar re-
gionens karaktär med generösa frukttoner, 
subtila kryddighet och mogna tanniner tack 
vare eklagring. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14,5 %

PRIS EX MOMS 195 KR

ARTNR. AN 49349

ARTNR. M&S 795708

ARTNR. MENIGO 725703

VERMENTINO - MAREMMA 
TOSCANA 2023

VERMENTINO, VIOGNIER

Rund smak med frisk syrlighet tillsammans 
med toner av mineraler. Lätt aromatisk ton 
av exotisk frukt, vita blommor och citrus. 
Eftersmaken är lång, torr och uppfriskande.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 164 KR

ARTNR. AN 49662

ARTNR. M&S 700227

ARTNR. MENIGO 122872

SOR UGO BOLGEHERI  
SUPERIORE DOC 2021

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT,  

CABERNET FRANC, PETIT VERDOT

Sor Ugo är vingårdens mest prestigefyllda vin 
och representerar elegansen och generosi-
teten i Bolgeri. En ”Super Tuscan” Bor-
deaux-blend med fyllig smak av mörka bär, 
choklad och ett långt kryddigt avslut.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 15 %

PRIS EX MOMS 453 KR

ARTNR. AN 50834

ARTNR. M&S 723213

ARTNR. MENIGO -

THE WINE PEOPLE – VENETO
The Wine People är en framstående vinproducent baserad i Italien, känt för sin passion och innovation inom vinindustrin. Med ett dedikerat team 

av vinmakare och vinodlare strävar The Wine People efter att skapa viner av exceptionell kvalitet och karaktär. Deras vingårdar, spridda över 
olika regioner i Italien, ger dem tillgång till en mångfald av unika terroir och druvsorter. The Wine People kombinerar traditionella vinmaknings-

metoder med modern teknik för att producera viner som speglar Italiens rika vintradition och samtidigt uttrycker nyskapande. 

AMORI PROSECCO DOC 
EXTRA DRY

GLERA

Amori har toner av tropisk frukt och citrus, 
med fina bubblor och bra syra. Ett aromatiskt 
bubbel som både passar som apertif eller till 
en lättare lunch.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 11 %

PRIS EX MOMS 112 KR

ARTNR. AN -

ARTNR. M&S --

ARTNR. MENIGO -

AMORI PROSECCO DOC 
EXTRA DRY

GLERA

Amori har toner av tropisk frukt och citrus, 
med fina bubblor och bra syra. Ett aromatiskt 
bubbel som både passar som apertif eller till 
en lättare lunch.

VOL I ML 200

FL/KOLLI 24

ALK 15 %

PRIS EX MOMS 45 KR

ARTNR. AN -

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -
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CANTINA TOLLO TERRE DI CHIETI 
IGP BIANCO EKO

TREBBIANO

Fruktigt vin med frisk syra och toner av 
gröna äpplen, citrus och med en liten 
kryddighet i avslutningen.

ÅRGÅNG 2022 2021

VOL I ML 375 750

FL/KOLLI 12 6

ALK 13 % 13 %

PRIS EX MOMS 58 KR 91 KR

ARTNR. AN 51596 48857

ARTNR. M&S 725812 788109

ARTNR. MENIGO 729953 725139

BELLARETTA 
BIANCO 2022
CHARDONNAY

Fruktigt vin med frisk syra och toner av gröna 
äpplen, citrus, honung. Kryddigt avslut.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 72 KR

ARTNR. AN 50908

ARTNR. M&S 718288

ARTNR. MENIGO  728277

BELLARETTA 
ROSSO 2022

CABERNET SAUVIGNON

Medelfylligt, ungt och fruktigt vin med balanse-
rad syra och mjuka integrerade tanniner.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 72 KR

ARTNR. AN 50905

ARTNR. M&S 718282

ARTNR. MENIGO 728280

CANTINA TOLLO – ABRUZZO 
Cantina Tollo är en framstående kooperativ vinproducent med bas i den charmiga staden Tollo, belägen i hjärtat av Abruzzo-regionen i Ita-
lien. Detta kooperativ följer en samarbetsmodell där flera vinodlare arbetar tillsammans för att skapa en mångfald av viner med hög kvalitet. 

Abruzzo, känt för sina vackra landskap och robusta vintradition, är hemvist för Cantina Tollo, där de använder sig av regionens karakteristiska 
druvor som Montepulciano för röda viner och Trebbiano för vita viner. Cantina Tollo strävar efter att förena traditionella vinframställningsmeto-

der med modern teknik för att producera viner som speglar regionens autentiska karaktär samtidigt som de möter nutida vinälskares 
förväntningar.

IL GUFO PRIMITIVO IGP 
PUGLIA 2021

PRIMITIVO

Ett fylligt rödvin med intensiva aromer av 
mogna körsbär, plommon och kryddor. 
Med sin runda struktur och generösa 
smaker är det ett utmärkt val för att njuta av 
tillsammans med grillat kött eller smakrika 
pastarätter från regionen.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 109 KR

ARTNR. AN 53004

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

CANTINA TOLLO TERRE DI  
CHIETI IGP ROSSO EKO

MONTEPULCIANO

Medelfylligt och fruktigt vin med karaktär 
av körsbär, blåbär och mogna mörka 
bär.

ÅRGÅNG 2022 2021

VOL I ML 375 750

FL/KOLLI 12 6

ALK 13 % 13 %

PRIS EX MOMS 58 KR 91 KR

ARTNR. AN 51597 48858

ARTNR. M&S 725818 788117

ARTNR. MENIGO 729954 724059

CANTINA TOLLO PECORINO  
TERRE DI CHIETI IGP 2022 EKO

PECORINO

Frisk och fruktig med mogna toner av 
tropisk frukt. Fylligt och smakrikt vin med 
lång och kryddig eftersmak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 133 KR

ARTNR. AN 51626

ARTNR. M&S 781948

ARTNR. MENIGO 729925

SARACCO – PIEMONTE
Saracco, en framstående vinproducent med rötter i Piemonte, Italien, är synonymt med högkvalitativa mousserande och stilla 
viner. Företaget, som drivs av en familjetradition, har blivit internationellt känt för sin exceptionella Moscato d’Asti, en mousse-
rande vinvariant som framställs med Moscato-druvor från den prestigefyllda regionen Asti. Saraccos Moscato d’Asti är känne-

tecknat av sin förföriska fruktighet, blommiga aromer och lätta bubblor, vilket gör det till ett populärt val för dem som uppskattar 
sötare och lätta mousserande viner. 

SARACCO MOSCATO D ÁSTI 
2023

MOSCATO

Saracco Moscato d’Asti är ett sött, pär-
lande vin med inslag av fläder, päron, 
honung och lime.

VOL I ML 375

FL/KOLLI 12

ALK 5 %

PRIS EX MOMS 109 KR

ARTNR. AN 49286

ARTNR. M&S 794669

ARTNR. MENIGO 724062
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VIGNETI DEL SOLE  
RIPASSO 2021
CORVINA, RONDINELLA, CORVINONE, NEGRARA

En doft av vilda körsbär, röda vinbär och 
en hint av ek. Smaken är fyllig med runda 
tanniner och runt avslut. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 199 KR

ARTNR. AN 50165

ARTNR. M&S 709139

ARTNR. MENIGO 725832

VIGNETI DEL SOLE  
AMARONE DOCG 2018
CORVINA, RONDINELLA, CORVINONE, NEGRARA

Fyllig med elegant doft av vinbär, björnbär 
och vanilj. Smaken är rik med välintegrera-
de tanniner och långt avslut.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 15 %

PRIS EX MOMS 378 KR

ARTNR. AN 50166

ARTNR. M&S 709137

ARTNR. MENIGO 725833

VIGNETI DEL SOLE – VENETO 
Vigneti del Sole, förankrade i den soliga regionen Apulien i södra Italien, är en betydande vinproducent som representerar områdets rika 

vintradition och unika karaktär. Med en geografisk plats som präglas av varma klimatförhållanden och fruktbar jord, strävar Vigneti del Sole 
efter att producera en mångfald av viner som avspeglar regionens autentiska smaker. 

VIGNETI DEL SOLE
PROSECCO

GLERA

Frisk och fruktig Prosecco med mogna 
toner av päron, persika och citrus. Elegant 
vin med krämig mousse och frisk syra.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 11 %

PRIS EX MOMS 144 KR

ARTNR. AN 50271

ARTNR. M&S 710828

ARTNR. MENIGO 726578

COLLEMASSARI – TOSCANA
ColleMassari Wine Estates innefattar fyra internationellt erkända vingårdar i Toscana. Collemassari grundades 1999 av familjen Tipa-Ber-
tarelli, i ett slott från 1300-talet som har blivit totalt restaurerat och redan 2014 vann de utmärkelsen Winery of the year av Gambero Rosso. 
Unik terroir, 300 meter över havet med ständiga sjöbrisar och 50-åriga sangiovese-rankor ger en distinkt och välkänd elegans över vinerna.
Grattamacco grundades 1977 och övertogs av familjen Tipa-Bertarelli 2022. Det är det första vineriet i Bolgeri som fick ekologisk certifie-

ring. Vingårdarna ligger på kullarna i Bolgeri, 200 meter över havet och med kalla sjöbrisar.

COLLEMASSARI MONTECUCCO 
RISERVA DOC 2019 EKO
SANGIOVESE, CILIEGIOLO, CABERNET SAUVIGNON

Djupa aromer av mogna körsbär, svarta 
vinbär och kryddor. Med sin fylliga kropp 
och eleganta struktur efter 18 månader 
på ekfat, kompletterad med fina tanniner 
och en lång avslutning, är detta vin ett 
utmärkt exempel på områdets potential att 
producera högkvalitativa viner.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14,5 %

PRIS EX MOMS 200 KR

ARTNR. AN -

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

GRATTAMACCO BOLGHERI ROSSO 
DOC 2022 EKO
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC, 

SANGIOVESE, PETIT VERDOT

Komplexa aromer av mörka bär, körsbär och 
kryddor, tillsammans med subtila toner av 
tobak och cederträ. Med sin generösa kropp 
och silkeslena tanniner efter 8 månader på 
fransk ek, en förförisk smakupplevelse som 
är perfekt att njuta av tillsammans med grillat 
kött, pasta eller mogen ost.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 330 KR

ARTNR. AN -

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

COLLEMASSARI VERMENTINO 
MELACCE DOC 2023 EKO

VERMENTINO

Friskt och fruktigt vin med en vackert 
blekgul färg som lockar med dofter av 
citrusfrukter, vita blommor och exotiska 
frukter. På gommen erbjuder den en livlig 
syra, perfekt balanserad av en rund och 
mjuk textur, vilket ger en elegant och 
uppfriskande smakupplevelse.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 150 KR

ARTNR. AN -

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

Kontakta din Arvid Nordquist säljare för mer information kring vinerna!

Sortiment från Collemassari nu 
tillgängligt hos Arvid Nordquist!
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VILLA SANDI S.P.A – VENETO    
Villa Sandi, en framstående vinproducent belägen i den prestigefyllda regionen Veneto, Italien, är särskilt hyllad för sina exceptionella Prosecco-vi-
ner. Denna anrika vinproducent har sina rötter i en historisk villa och vingård med anor från 1600-talet och är en viktig aktör i hjärtat av Prosecco 

DOCG-området i Valdobbiadene. Känd för sin långa och stolta tradition som sträcker sig över flera generationer, har Villa Sandi förtjänat sitt namn 
som en av de ledande producenterna av Prosecco, vilket har vunnit beundran både nationellt och internationellt. 

VILLA SANDI DOC PROSECCO 
BRUT BIOLOGICO ORGANIC EKO

GLERA

Uppfriskande och fruktigt mousserande vin 
med delikata toner av gröna äpplen, päron 
och citrus. Dess livliga bubblor och torra 
avslutning gör den till en perfekt aperitif 
eller ett elegant val för att fira speciella 
tillfällen.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 11 %

PRIS EX MOMS 155 KR

ARTNR. AN 51196

ARTNR. M&S 100876

ARTNR. MENIGO 731362

VILLA SANDI DOC PROSECCO 
BRUT ROSÉ MILLESIMATO

GLERA, PINOT NERO

Toner av röda bär, körsbär och blommiga 
inslag. Med sina fina bubblor och fruktiga 
karaktär är det en förtjusande dryck som 
passar utmärkt som aperitif eller för att 
lyfta fram smaker av lättare maträtter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 11 %

PRIS EX MOMS 155 KR

ARTNR. AN 52052

ARTNR. M&S 100879

ARTNR. MENIGO 730889

VILLA SANDI DOCG VALDOBBIA-
DENE PROSECCO SUPERIORE 

GLERA

Elegant och friskt mousserande vin med 
subtila toner av gröna äpplen, citrusfrukter 
och vita blommor. Med sin fina mousse och 
balanserade syra är det ett utmärkt val för 
att njuta av som aperitif eller för att följa 
upp lättare fisk- och skaldjursrätter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 11 %

PRIS EX MOMS 169 KR

ARTNR. AN 52053

ARTNR. M&S 100894

ARTNR. MENIGO -

PRODUTTORI DEL BARBARESCO – PIEMONTE     
Produttori del Barbaresco, ett framstående kooperativt baserat i Barbaresco-regionen i Piemonte, Italien, är kända för att vara hemvist för några 

av de mest förtjusande Barbaresco-vinerna. Med en kooperativ struktur som involverar cirka 50 vinodlare delar de resurser och expertis för 
att skapa viner av exceptionell kvalitet. Vinerna från Produttori del Barbaresco, tillverkade av Nebbiolo-druvor, är kända för sin elegans och 

komplexitet samt deras förmåga att mogna med värdighet över tid. Företaget värdesätter traditionella vinifieringsmetoder och förlänger ofta lag-
ringsperioden för att maximera vinets potential. Deras engagemang för kvalitet och tradition har resulterat i internationellt erkännande och status 

som en prestigefylld vinproducent.

LANGHE NEBBIOLO 
2022

NEBBIOLO

Elegant doft som domineras av körsbär och 
mineralitet. Medelfyllig smak med bra frukt 
och tydlig men elegant tanninstruktur.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 251 KR

ARTNR. AN 47621

ARTNR. M&S 767699

ARTNR. MENIGO 722109

BARBARESCO 
2019

NEBBIOLO

Den eleganta strukturen bjuder på röda frukter och intensiva 
dofter av körsbär, florala toner och kryddighet. I munnen presen-
terar den elegant struktur med röda frukter, jordiga inslag och 
en lång, välbalanserad finish med utvecklingspotential över tid.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14,5 %

PRIS EX MOMS 457 KR

ARTNR. AN 46847

ARTNR. M&S 671396

ARTNR. MENIGO 732424
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LIBANON

CHATEAU MUSAR – BEKAADALEN
Château Musar, en framstående vinproducent i Libanon, grundades 1930 av Gaston Hochar och drivs nu av hans söner Serge och 

Ronald. Deras mest kända vin, Château Musar Red, är en blend av Cabernet Sauvignon, Cinsault, och Carignan, internationellt känt för 
komplexitet och mognadspotential. Château Musar White, en blend av Obaideh och Merwah, tillverkad av Cinsault, utgör också deras 

imponerande sortiment. Vinerna utmärker sig genom att kombinera traditionella metoder med Libanons unika terroir och har vunnit interna-
tionellt erkännande för sin förmåga att åldras och utvecklas över tid.

CHATEAU MUSAR (Begränsad tillgång)

CABERNET SAUVIGNON, CARIGNAN, CINSAULT

Klassisk stil med stor kraft och karaktär av mogna plommon, fikon, söt lakrits, kryddor, 
mocka och läder. Familjen Hochars filosofi är att varje årgång är speciell och naturen får 
ha sin gilla gång. Huset tillämpar låga skördeuttag, skördar alltid för hand, använder na-
turlig jäst, ingen filtrering och ett absolut minimum av svaveldioxid vid buteljering. Vinerna 
är bordeauxinspirerade i stilen och mycket lagringsdugliga, vissa årgångar tål över 50 år 
i källaren. Alk 14,5 %.

ÅRGÅNG 2017 2017

VOL I ML 750 1500

ALK 13,5 % 13,5 %

FL/KOLLI 6 3

PRIS EX MOMS 575 KR 1 312 KR

ARTNR. AN 47506 47874

ARTNR. M&S 764118 714788

ARTNR. MENIGO 716041 729687

MUSAR JEUNE WHITE 2021

CHARDONNAY, VIOGNIER, VERMENTINO

Doft av päron, aprikos, ananas och 
basilika samt lätt blommiga toner. Generös 
fruktighet med krispig syra.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 220 KR

ARTNR. AN 47792

ARTNR. M&S 785378

ARTNR. MENIGO 721411

MUSAR JEUNE RED 2021

CABERNET SAUVIGNON, CINSAULT, SYRAH

Koncentrerad och fruktig med mörka körs-
bärstoner, pigg syra och mjuka tanniner. 
Lång eftersmak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 220 KR

ARTNR. AN 47791

ARTNR. M&S 767715

ARTNR. MENIGO 721413

CHATEAU MUSAR WHITE 
2017

MERWAH, OBAIDEH

Charmar med en uppfriskande doft av citrusfrukter, äpplen och subtila 
blommiga toner. Smaken utvecklas med elegans och har inslag av 
päron, honung och en hint av nötter, vilket resulterar i en lång och 
uppfriskande avslutning.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12%

PRIS EX MOMS 503 KR

ARTNR. AN 47804

ARTNR. M&S 767723

ARTNR. MENIGO -

HOCHAR PÉRE & FILS

CINSAULT, GRENACHE, CABERNET SAUVIGNON

Fruktig och elegant med toner av röd frukt, 
kryddor och lakrits. Eftersmaken är lång 
och behaglig.

ÅRGÅNG 2020 2016

VOL I ML 750 1500

FL/KOLLI 6 3

ALK 14 % 14 %

PRIS EX MOMS 330 KR 603 KR

ARTNR. AN 47803 50820

ARTNR. M&S 769117 786208

ARTNR. MENIGO 721419 729571

L’ARACK DE MUSAR

Libanesisk arak-produkt, det förväntas er-
bjuda en traditionell smakprofil med balans 
mellan anis, fruktiga noter och subtil sötma 
och är vanligtvis njutet genom att spädas 
med kallt vatten.

VOL I ML 500

FL/KOLLI 12

ALK 53 %

PRIS EX MOMS 488 KR

ARTNR. AN 50821

ARTNR. M&S 724252

ARTNR. MENIGO 766516
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PORTUGAL

ALBA RHINO 2023

ALVARINHO

Fruktig, något aromatisk smak med inslag av gula 
päron, aprikos, mineral, citrus och örter. Serveras vid 
8-10°C till vegetariskt eller till rätter av fisk eller skaldjur 
eller till lättare rätter av kyckling.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 170 KR

ARTNR. AN 52699

ARTNR. M&S 120718

ARTNR. MENIGO 733970

QUINTA DAS ARCAS – VINHO VERDE
Quinta das Arcas är en framstående vinproducent som ligger i Vinho Verde regionen i norra Portugal. De är särskilt kända för att producera 

en mångfald av viner, inklusive friska och mousserande vita Vinho Verde viner och komplexa Alvarinho viner med blommiga och fruktiga 
aromer. Dessutom erbjuder de röda och roséviner, inklusive reserva viner som kan ha extra mognad och komplexitet. 

TAPADA NOVA PET NAT 2023

AZAL, ARINTO

Livligt och fruktigt mousserande vin. Med sina toner 
av citrus, lychee och persika är det en mångsidig 
följeslagare till allt från snacks och tapas till grillat kött 
och fiskrätter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 159 KR

ARTNR. AN -

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

TINTO DO BARRO 2022

ARAGONEZ, TRICADEIRA, ALICANTE BOUSCHET, TOURIGA NACIONAL

Ett ungdomligt och fruktigt vin med intensiva 
dofter av röda frukter. Perfekt för måltider med kött, 
korvar och ostar.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 89 KR

ARTNR. AN -

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

BRANCO DO BARRO 2023

ROUPEIRO, ANTÃO VAZ, CHARDONNAY

Subtila aromer av citrusfrukter, vita blommor och 
tropiska frukter. Med sin friska syra och balanserade 
struktur är det en utmärkt kompanjon till fiskrätter, 
skaldjur eller som en förfriskande aperitif.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 89 KR

ARTNR. AN -

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -
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SPANIEN

FAMILIA MARTINEZ BUJANDA -  LA MANCHA, RIOJA, RUEDA
Familia Martinez Bujanda är en spansk vinproducent med en lång historia och engagemang för att skapa kvalitetsviner. Familia Martinez 

Bujanda är ett familjeägt företag som har varit verksamt i vinindustrin i flera generationer. De har vingårdar i olika vinregioner i Spanien och 
producerar ett brett utbud av viner. Några av de mest kända vinerna från Familia Martinez Bujanda inkluderar de från vingårdar som Finca 
Valpiedra och Finca Antigua. Deras sortiment innehåller olika druvsorter och vinifieringsstilar, från röda till vita viner. Familia Martinez Bujan-
da är ofta känt för sitt åtagande för att kombinera traditionella metoder med modern vinproduktionsteknik för att skapa viner som represente-

rar den unika terroiren och karaktären från de olika vingårdarna.

CASA SOLAR WHITE 
2020

CHARDONNAY, VIURA

Intensiv doft av äpple, tropiska frukter och 
citrus. Torr, ren och fyllig smak med gene-
rös fruktighet och en uppfriskande syra.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 11,5 %

PRIS EX MOMS 75 KR

ARTNR. AN 47783

ARTNR. M&S 766881

ARTNR. MENIGO 716307

CASA SOLAR RED 
2020

TEMPRANILLO

Generös doft av körsbär, plommon, russin, 
sötlakrits och vanilj. Kryddig och bärig 
smak med frukt och fat i harmoni.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 73 KR

ARTNR. AN 47370

ARTNR. M&S 690057

ARTNR. MENIGO 713775

CANDIDATO TEMPRANILLO 
2021 EKO

TEMPRANILLO

Fruktig smak med inslag av fat, körsbär, 
sötlakrits, plommon och färska örter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 72 KR

ARTNR. AN 47206

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO 731356

SENSUS BLANCO PICCOLO
EKO
AIRÉN

Citrongul färg med en svag grön nyans och 
en doft av gröna äpplen med aromatiska 
inslag av citrus. Smaken är frisk och fruktig 
med generös frukt och aptitretande syra.

VOL I ML 187

FL/KOLLI 24

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 27 KR

ARTNR. AN 48820

ARTNR. M&S 712588

ARTNR. MENIGO 732309

SENSUS ROSSO PICCOLO
EKO
TEMPRANILLO

I doften hittar man röda och mörka bär i 
kombination med kryddiga toner. Smaken 
är medelfyllig med en generös fruktighet 
och balanserad struktur.

VOL I ML 187

FL/KOLLI 24

ALK 13 %

PRIS EX MOMS  27 KR

ARTNR. AN 48819

ARTNR. M&S 712570

ARTNR. MENIGO 732305
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FINCA ANTIGUA 
MOSCATEL 2022

MOSCATEL

Fylligt dessertvin med en frisk syra och 
angenäma toner av aprikos, jasmin och 
lättkryddighet.

VOL I ML 375

FL/KOLLI 6

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 134 KR

ARTNR. AN 49987

ARTNR. M&S 707152

ARTNR. MENIGO 726213

FINCA ANTIGUA  
VIURA 2022

VIURA

Fylligt vin med toner av päron, aprikos och 
vita blommor och en frisk och pigg syra.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 104 KR

ARTNR. AN 49986

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO 725876

FINCA ANTIGUA  
GARNACHA 2018

GARNACHA

Smakrikt vin med inslag av plommon, 
svartpeppar och valnöt. Vinet har ett friskt 
och balanserat avslut.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 104 KR

ARTNR. AN 49666

ARTNR. M&S 703577

ARTNR. MENIGO 725856

Finca Antigua är en vingård i regionen La Mancha i Spanien. Det är en del av Familia Martinez Bujanda, en familjeägd vinproducent med 
ett engagemang för att skapa högkvalitativa viner. Finca Antigua är känd för att producera viner som återspeglar den unika terroiren i La 

Mancha och använder en mängd olika druvsorter.

FINCA MONTEPEDROSO 2022

VERDEJO

En ren och aromatisk doft av gröna äpplen, persika, ana-
nas, krusbär, mineral och fänkål. Ett elegant och friskt vin 
med smak av tropisk frukt, citrus och mineral i nyanserad 
och stram stil. Lång eftersmak. Ett lagringsdugligt vin som 
också går att dricka nu. Druvorna kommer från en enskild 
vingård med enbart druvan Verdejo. Vinet får ligga på sin 
jästfällning i fem månader med batonage en gång i veckan 
för större komplexitet.

VOL I ML 750 1500

FL/KOLLI 6 4

ALK 12,5 % 12,5 %

PRIS EX MOMS 139 KR 268 KR

ARTNR. AN 47209 48923

ARTNR. M&S 692012 105307

ARTNR. MENIGO 715870 -

Finca Montepedroso är en vingård i Spanien, som är en del av Familia Martínez Bujanda, en familjeägd vinproducent med en lång historia 
inom vinindustrin. Finca Montepedroso fokuserar på att producera kvalitetsviner med särskild tonvikt på druvan Verdejo, som är vanlig i 

regionen Rueda.
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VIÑA BUJANDA  
CRIANZA RIOJA 2020

TEMPRANILLO

Erbjuder en kombination av mogna röda frukter, kryddor och subtila 
ektoner från fatlagringen. Med sina två års mognad, varav ett år i 
ekfat, presenterar detta vin en balanserad och komplex smakprofil, 
vilket ger en njutbar Rioja-upplevelse.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 118 KR

ARTNR. AN 49331

ARTNR. M&S 794677

ARTNR. MENIGO 726203

Hos Vinã Bujanda odlas endast de två mest representativa druvorna för regionen, Tempranillo och Viura. Vingårdarna består av 127 hektar 
fördelat på 28 plots i Rioja Alavesa och Rioja Alta. Rankorna är mellan 20 och 70 år gamla och har en genomsnittsålder på 30 år. Trots 

närheten mellan de två områdena är de väldigt olika när det gäller jordmån och solexponering. I Rioja Alavesa (och delar av Rioja Alta) går 
vinrankornas rötter ner i en okrafärgad jordmån, typisk för området, rik på lera och kalk. Dessa är idealiska för odling av just Tempranillo och 

för lagringsdugliga viner. I området Najerilla har jordmånen istället en mer rödaktig färg och jordmånen är rik på lera, järn och mineral vilket är 
ett perfekt komplement för att ge den balans som traditionella Riojas kännetecknas av.

FINCA VALPIEDRA RESERVA

GRACIANO, MATURANA TINTA, TEMPRANILLO

Rik och komplex smak med koncentrerad frukt, fat, kryddor och 
mineral i generös men elegant stil. Lång eftersmak. Balanserad är 
det bästa ordet för att definiera detta vin. Finca Valpiedra 2010 var 
ett av fem spanska viner som fick hela 94 poäng i ”The Wine Spec-
tatoŕ s” majnummer och rankas då som en av de bäst värderade 
vinerna i världen enligt redaktörerna för tidningen.  
Alk: 13,5%

ÅRGÅNG 2014/15 2014

VOL I ML 750 1500

FL/KOLLI 6 3 

PRIS EX MOMS 271 KR 549 KR

ARTNR. AN 47208 47628

ARTNR. M&S 689554 -

ARTNR. MENIGO 715871 -
 

CANTOS DE VALPIEDRA 
2019

TEMPRANILLO

En harmonisk symfoni av smaker med 
tydliga toner av mörka frukter och eleganta 
kryddor. Finca Valpiedra kännetecknas av 
sin balans och komplexitet, vilket ger en 
njutbar upplevelse i varje glas.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12 

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 143 KR

ARTNR. AN 47207

ARTNR. M&S 689497

ARTNR. MENIGO 713806

Finca Valpiedra är en vingård i Spanien, som också är en del av Familia Martínez Bujanda. Familia Martínez Bujanda är en familjeägd 
vinproducent med flera generationers erfarenhet och har verksamhet i olika vinregioner runt om i Spanien. Finca Valpiedra ligger i Rioja-re-
gionen och är särskilt känd för sina kvalitativa viner, där röda viner ofta är i fokus. Deras vingårdar och produktionsmetoder strävar efter att 

fånga den unika karaktären av terroiren i Rioja.
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PACO & LOLA – RIAS BAIXAS
Paco & Lola är en vinproducent som är känd för att producera viner i regionen Rías Baixas i Galicien, Spanien. De är särskilt kända för 
sina Albariño-viner. Albariño är en vit druva som trivs i det fuktiga och svala klimatet i Rías Baixas och ger viner med friskhet och citrus-
karaktär. Paco & Lola har fått uppmärksamhet för sina moderna och färgglada etiketter samt för sina fräscha och livliga Albariño-viner. 

PACO & LOLA NO 12 
ALBARIÑO 2021 

ALBARIÑO

Läckert och uppfriskande med livliga toner av 
citrusfrukter, gröna äpplen och tropiska frukter. 
Dess friska syra och mineraliga undertoner gör 
den till en perfekt följeslagare till skaldjur, sallader 
och lätta fiskrätter. Efter noggrann selektering i 
vingården pressas vinerna. Endast frirunnen juice 
används och får sedan jäsa på rostfria tankar i 12 
dagar i tank nummer 12 (därutav namnet).

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 171 KR

ARTNR. AN 49664

ARTNR. M&S 700177

ARTNR. MENIGO 725702

PACO & LOLA 
ALBARIÑO 2022

ALBARIÑO

Frisk och livlig representation av klassiska 
Albariño-stilen från Rías Baixas. Det fram-
häver friska citrusaromer, subtila blommiga 
noter och en krispig mineralitet, vilket 
skapar ett balanserat och uppfriskande vin.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 212 KR

ARTNR. AN 49663

ARTNR. M&S 700068

ARTNR. MENIGO 726211

PACO & LOLA 
MENCÍA 2021

MENCIA

Fruktiga toner av körsbär, hallon och svarta 
vinbär. Med sin silkeslena textur och mjuka 
tanniner är det ett utmärkt val för att njuta 
av tillsammans med grillat kött, pastarätter 
eller smakrika ostar.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6 

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 178 KR

ARTNR. AN 51716

ARTNR. M&S 782058

ARTNR. MENIGO 729670

 

BODEGAS VIÑA BUENA – RIBERA DEL DUERO
Vineriet grundades 1987 och det är en av regionens äldsta vingårdar med över trettio års erfarenhet  

av att göra viner som sticker ut för sitt förhållande mellan pris och kvalitet.

ALTOS DE ARANDA CRIANZA 
2018
TEMPRANILLO

Klassiskt mogen Ribera del Duero där mo-
gen mörk frukt möter kryddiga fattoner.
Vinet är välstrukturerat med fina tanniner 
och en lång eftersmak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 150 KR

ARTNR. AN 52498

ARTNR. M&S 118150

ARTNR. MENIGO 733150

MAS PERE SELECCIO CAVA 
RESERVA PICCOLO

MACABEO, XAREL-LO, PARELLADA

Doft av citrus, lime och gröna äpplen. 
Smakrik och elegant med fruktiga toner 
och aptitretande syra.

VOL I ML 200

FL/KOLLI 24

ALK 11,5 %

PRIS EX MOMS 49 KR

ARTNR. AN 50481

ARTNR. M&S 710038

ARTNR. MENIGO 729113

MAS PERE SELECCIO CAVA 
RESERVA

MACABEO, XAREL-LO, PARELLADA

Doft av citrus, lime och gröna äpplen. 
Smakrik och elegant med fruktiga toner 
och aptitretande syra.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 11,5 %

PRIS EX MOMS 114 KR

ARTNR. AN 48751

ARTNR. M&S 788083

ARTNR. MENIGO 722725

MAS PERE SELECCIO CAVA  
EKO

MACABEO, XAREL-LO, PARELLADA

Frisk och fruktig ekologisk Cava med 
krämig mousse, en frisk och välintegrerad 
syra och lång brödig eftersmak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 11,5 %

PRIS EX MOMS 126 KR

ARTNR. AN 49906

ARTNR. M&S 706749

ARTNR. MENIGO 726819

PERE VENTURA – DO CAVA
Pere Ventura är en vinproducent med bas i Katalonien, Spanien. Företaget är särskilt känt för att producera mousseran-
de viner, särskilt cava, som är en typ av mousserande vin som görs enligt den traditionella champagnemetoden. Pere 

Ventura strävar efter att kombinera traditionella produktionsmetoder med moderna tekniker för att skapa viner med ele-
gans och hög kvalitet. Deras sortiment kan inkludera olika stilar av cava, såsom brut, brut nature och andra variationer, 

och de använder ofta lokala druvsorter för att få fram regional karaktär.
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SYDAFRIKA

KWV – WESTERN CAPE
KWV – en ledande spelare på den sydafrikanska vinhimlen

KWV grundades 1918, samma år som Nelson Mandela föddes, och har sedan dess varit en tongivande spelare i Sydafrikas             
vinindustris historia. KWV arbetar med vingårdar utspridda över hela Kap-provinsen för att kunna skapa viner i många olika stilar och 
prisnivåer och utnyttja områdets många olika mikroklimat för fantastiska endruveviner och blends. Deras imponerande vineri är beläget 

i Paarl vid foten av Paarl mountain och det är även där vi hittar KWVs välrenommerade vinmakarteam med Justin Corrans, KWVs   
chefsvinmakare vid spakarna. Vinmakarteamets filosofi grundar sig på att ta fram de absolut bästa vinerna utifrån varje områdes sär-

skilda egenskaper och lyfta fram personligheten hos vinerna utan att göra dem svåra eller otillgängliga.

KWV CLASSIC COLLECTION 
CHARDONNAY 2023

CHARDONNAY

Generös Chardonnay med en fin balans 
mellan frisk syra och tropiska, fruktiga toner 
och mycket välbalanserade ektoner. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 92 KR

ARTNR. AN 6424

ARTNR. M&S 287326

ARTNR. MENIGO 770275

KWV CUVÉE ROSÉ 
SPARKLING

CHENIN BLANC, MUSCAT

Halvtorrt mousserande rosévin med toner 
av tropisk frukt och jordgubbar. Ett fruktigt 
och lättillgängligt vin med ett mjukt avslut. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 7 %

PRIS EX MOMS 77 KR

ARTNR. AN 49556

ARTNR. M&S 781120

ARTNR. MENIGO -

CAFÉ CULTURE 
PINOTAGE 2022
PINOTAGE

Kraftfull doft med inslag av rostat kaffe och 
choklad. Smaken är fyllig och fruktig med 
toner av mörka körsbär och kryddighet. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 97 KR

ARTNR. AN 44370

ARTNR. M&S 694877

ARTNR. MENIGO 701564

THE GUARDIAN  
SAUVIGNON BLANC 2023

SAUVIGNON BLANC

Ett friskt och aromatiskt vin med 
toner av tropisk frukt, fläder och 
krusbär. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 69 KR

ARTNR. AN 49512

ARTNR. M&S 705032

ARTNR. MENIGO 721904

THE GUARDIAN  
SHIRAZ 2023

SHIRAZ

Medelfyllig och fruktigt med inslag 
av friska röda bär, körsbär och en 
viss kryddighet. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 69 KR

ARTNR. AN 49516

ARTNR. M&S 705020

ARTNR. MENIGO 721906

VINECRAFTER CHENIN 
BLANC 2023

CHENIN BLANC

Distinkta toner av gröna äpplen, ci-
trusfrukter och honung. Dess livliga 
syra och fräscha karaktär gör den 
till en utmärkt följeslagare till lättare 
fiskrätter och kyckling.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 71 KR

ARTNR. AN 49539

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

VINECRAFTER SHIRAZ
2022

SHIRAZ

Intensiva toner av mörka bär, kryddor 
och en subtil hint av ek. Med sin fylliga 
kropp och mjuka tanniner är det ett 
utmärkt val för att njuta av tillsammans 
med grillat kött eller rika pastarätter.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 71 KR

ARTNR. AN 49540

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

Utgår när den är slut! Utgår när den är slut!
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LABORIE ESTATE  – PAARL
Vingården ligger i Paarl-området, en del av Västra Kapprovinsen, och är en del av vinregionen Cape Winelands, känt för sina vinodlingar och vingår-
dar. Laborie produceras också  av KWV och här fokuserar man på hög kvalitet i en tillgänglig stil perfekt för vin och mat i kombination. Chardonnay 

och Shiraz har legat på ek för större komplexitet och Sauvignon Blanc på ståltank för ett druvtypiskt krispigt och aromatiskt vin.

LABORIE  
SAUVIGNON BLANC 2022

SAUVIGNON BLANC

Druvtypisk frisk och smakrik Sauvignon 
Blanc med tydlig smak av lime, passions-
frukt och krusbär.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 103 KR

ARTNR. AN 47602

ARTNR. M&S 794594

ARTNR. MENIGO 725701

LABORIE 
SHIRAZ 2021

SHIRAZ

Fruktig med mogna plommon, hallon, 
mörka körsbär och viss kryddighet. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 103 KR

ARTNR. AN 45105

ARTNR. M&S 724385

ARTNR. MENIGO 705951

LABORIE  
CHARDONNAY 2022

CHARDONNAY

Torr och frisk Chardonnay med fruktiga 
inslag av persika, tropisk frukt och lätt, 
välintegrerad ekton.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 103 KR

ARTNR. AN 45107

ARTNR. M&S 724658

ARTNR. MENIGO 706855

ROODEBERG  – COASTAL REGION
Upptäck en smakupplevelse utöver det vanliga med Roodeberg-viner. Detta prestigefyllda varumärke har i över 70 år levererat en 

perfekt balans av tradition och innovation. Varje droppe Roodeberg bär på ett rikt arv av noggrant utvalda druvor och expertis, vilket 
resulterar i viner som ger komplexa smaker och följs av eleganta toner. Oavsett om du föredrar en kraftig röd eller en frisk vit, erbjuder 
Roodeberg en ständig hög kvalitet och lagringsduglighet. Upplev passionen och hantverket som genomsyrar varje flaska Roodeberg 

och låt ditt nästa vinval bli en hyllning till Sydafrikas vinhistoria.

ROODEBERG

CABERNET SAUVIGNON, SHIRAZ,  PETIT VERDOT, 

TANNAT

Lättillgängligt med smak av frukt och bär som 
svarta vinbär. Inslag av tobak och välintegrerad 
ek. I avslutet finns en viss kryddighet, balansera-
de tanniner och lång eftersmak. Alk: 14 %

VOL I ML 750

ÅRGÅNG 2022

FL/KOLLI 12

PRIS EX MOMS 108 KR

ARTNR. AN 6301

ARTNR. M&S 287425

ARTNR. MENIGO 770289

 
ROODEBERG WHITE 2022
CHARDONNAY, CHENIN BLANC, SAUVIGNON BLANC

Medelfyllig, lätt smörig med tydliga toner 
av lime, persika och melon. Eftersmaken 
är lång med en lätt rostad smak och viss 
mineralitet. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 94 KR

ARTNR. AN 51684

ARTNR. M&S 784007

ARTNR. MENIGO 730057

DR CHARLES NIEHAUS 2019

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, SHIRAZ

Intensivt fruktig med inslag av mörka bär, 
svarta vinbär med en tydlig nyans av ekfat.
Elegant med fin balans mellan den intensi-
va frukten och tanninstrukturen. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14,5 %

PRIS EX MOMS 205 KR

ARTNR. AN 46593

ARTNR. M&S 787960

ARTNR. MENIGO 732966
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KWV THE MENTORS
PETIT VERDOT 2020

PETIT VERDOT

Fylligt och smakrikt vin med inslag av 
mörka bär, kryddiga toner och välintegre-
rande tanniner.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14,5 %

PRIS EX MOMS 232 KR

ARTNR. AN 49454

ARTNR. M&S 702282

ARTNR. MENIGO -

KWV THE MENTORS  – SYDAFRIKA
Mentorskällaren hos KWV grundades 2006 som en experimentell källare där vinmakarna gavs möjlighet att laborera med olika druvor, nya tekniker 
och innovativ vinmakning. Arbetet började med traditionella sydafrikanska druvor men över tid har vinmakarteamet även börjat experimentera med 

andra druvor. Selektionen av druvor är hård och skörden måste hålla toppkvalitet. Nere i källaren fortsätter arbetet och den hårda selekteringen. Varje 
druva jäses på separata fat och Izele van Blerk provar samtliga fat i källaren (blint!) innan hon väljer ut de fat och druvsorter som uppnått yttersta kva-
litet och kan produceras under The Mentors flagg. Det är därför inte självklart att varje år blir ett Mentors-år och antalet viner i serier varierar därefter. 

Det hårda arbetet som Izele och teamet lagt ner har också lönat sig och är flerfaldigt prisade med utmärkelser från Veritas Awards, Platters etc. 
Alla Mentors viner kommer i begränsad upplaga

KWV THE MENTORS  
ORCHESTRA 2019
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET 

FRANC, PETIT VERDOT, CARMÉNÈRE

Bordeaux inspirerad blend med inslag av 
mörka bär och torkade örter. Vinet är kraft-
fullt och strukturerat med lång eftersmak. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 232 KR

ARTNR. AN 51669

ARTNR. M&S 782094

ARTNR. MENIGO 732883

KWV THE MENTORS 
CHENIN BLANC 2021

CHENIN BLANC

Generöst fruktig med inslag av mogen 
tropisk frukt så som mango, aprikos och 
honungsmelon. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 232 KR

ARTNR. AN 51665

ARTNR. M&S 782072

ARTNR. MENIGO -
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TYSKLAND

CORVERS KAUTER TERRA 50 
RIESLING FEINHERB 2022 EKO
RIESLING

Vinet är halvtorrt och elegant med en frisk 
syra och inslag av citrus och gröna äpplen. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 156 KR

ARTNR. AN 48754

ARTNR. M&S 787408

ARTNR. MENIGO 722331

CORVERS KAUTER RUDESHEIMER 
BERG ROTTLAND SPÄTLESE 
2020 EKO
RIESLING

Komplex och intensiv med frisk syra och 
mineralitet från de skiffer och karaktäristiska 
jordarna som återfinns i Berg Rottlands 
branta vingårdslägen.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 13%

PRIS EX MOMS 373 KR

ARTNR. AN 49352

ARTNR. M&S 724088

ARTNR. MENIGO 729379

CORVERS KAUTER R3 EKO
RIESLING

Torrt, frisk syra med inslag av citrus,            
honungsmelon och gröna äpplen. Druvorna 
kommer från vingårdar runt städerna Oestrich, 
Winkel och Rüdesheim.

ÅRGÅNG 2022 2022

VOL I ML 750 1500

FL/KOLLI 12 12

ALK 12 % 12 %

PRIS EX MOMS 157 KR 356 KR

ARTNR. AN 48753 52025

ARTNR. M&S 787390 100828

ARTNR. MENIGO 722112 -

CORVERS KAUTER  
PINOT NOIR 2020 EKO
PINOT NOIR

Elegant och mycket fruktigt vin med en 
kryddig och rödbärig smak med inslag av 
jordgubbar och örter. Lena tanniner och en 
lång balanserad eftersmak. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13,5%

PRIS EX MOMS 282 KR

ARTNR. AN 49353

ARTNR. M&S 724082

ARTNR. MENIGO 732634

CORVERS KAUTER  – RHEINGAU
Ekologisk topproducent från Rheingau med en tydlig inriktning på hållbarhet och kvalitet. Ett familjeföretag med fokus på 

framtiden snarare än traditioner, där de strävar efter att göra moderna, matvänliga viner med ett modernt uttryck. Alla viner 
är ekologiskt certifierade.

CORVERS KAUTER R3 RESERVE
2022 EKO
RIESLING

Torr med hög frisk syra, inslag av gröna 
äpplen, citruskaraktär, lätt ananaston och 
mineral. Vinet är en lagrad variant på vår 
klassiska R3.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 185 KR

ARTNR. AN 52026

ARTNR. M&S 100837

ARTNR. MENIGO 730732
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DR.H.THANISCH  – BERNKASTEL MOSEL
Witwe Dr. H. Thanisch Erben Müller-Burggraef är en anrik vinproducent i Moseldalen med över 375 års historia. Sedan i mitten av 1800-ta-

let äger man delar ur den legendariska vingården Berncasteler Doctor där vinerna tillhör och har tillhört några av de mest eftertraktade 
rieslingarna i världen.

BERNKATELER RIELSING  
KABINETT FRUCHTIG 2020
RIESLING

Fruktig och fyllig med söt fruktiga toner av 
mogna gula öpplen och päron, honung 
och melon med en frisk avslutande syra.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 8,5 %

PRIS EX MOMS 169 KR

ARTNR. AN 52029

ARTNR. M&S 700005

ARTNR. MENIGO -

RIESLING DR. THANISCH Q.BA 
FEINHERB 2021
RIESLING

Halvtorr Riesling med karaktäristiska toner-
na från Moseldalen med mogen tropisk 
frukt och krispig syra.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 10,5 %

PRIS EX MOMS 156 KR

ARTNR. AN 52027

ARTNR. M&S 100873

ARTNR. MENIGO 732436

DR.H.THANISCH RIESLING  
KABINETT 2017 (Begränsad tillgång)

RIESLING

Fruktig med bra naturlig sötma och med 
inslag av mogna toner av päron, honung 
och melon med en mycket frisk avslutande 
syra.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 8,5 %

PRIS EX MOMS 167 KR

ARTNR. AN 52028

ARTNR. M&S 100747

ARTNR. MENIGO -

DR.H.THANISCH RIESLING  
BERNCASTELER DOCTOR GG 2020
RIESLING

Nyanserad och komplex Riesling från den 
berömda vingården Berncasteler Doctor. 
Vinet har de typiskt karaktäristiska tonerna 
av mogen gul frukt, rökig mineral och citrus.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 11,5 %

PRIS EX MOMS 384 KR

ARTNR. AN 52030

ARTNR. M&S 100843

ARTNR. MENIGO 731193

JOSEF DRATHEN  – MOSEL-SAAR-RUWER
Hos familjeägda Josef Drathen kan man se tillbaka på hundra års tradition av vinframställning. I dag ingår flera tyska 

vinhus i företaget och de är en av de ledande producenterna i Mosel-regionen.

SCHLOSS ARRAS TROCKEN  
CUVÉ CLOSE PICCOLO
AIRÉN, TREBBIANO, UGNI BLANC

Aptitretande fruktig smak med pärlande 
mousse och viss restsötma i eftersmaken. 
Metoden för att tillverka detta mousserande 
vin heter ”Cuve Close”.

VOL I ML 200

FL/KOLLI 24

ALK 11 %

PRIS EX MOMS 34 KR

ARTNR. AN 6698

ARTNR. M&S 354266

ARTNR. MENIGO -
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USA

SILVERADO VINEYARDS  – KALIFORNIEN
Djupt rotade i Napa Valley, levererar Silverado Vineyards amerikanska viner av oöverträffad kvalitet och elegans. Som 

passionerad producent omfamnar de hållbarhet och tradition, vilket avspeglas i vinerna. Silverado Vineyards är en ikonisk Napa 
Valley producent som är känd för sina fantastiska viner. 

SILVERADO CARNEROS 
CHARDONNAY 2020

CHARDONNAY

Mjukt och välstrukturerat med smakrika to-
ner av gula äpplen, tropisk frukt och vanilj. 
Pigg syra och långt avslut.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 14,3 %

PRIS EX MOMS 393 KR

ARTNR. AN 52739

ARTNR. M&S 125110

ARTNR. MENIGO -

SILVERADO CABERNET 
SAUVIGNON 2019

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, 

PETIT VERDOT,  CABERNET FRANC

Smakrikt och fylligt vin med tydliga toner av björnbär, 
körsbär och en pepprig avslutning.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 14,3 %

PRIS EX MOMS 743 KR

ARTNR. AN 52740

ARTNR. M&S 125107

ARTNR. MENIGO -

GRIZZLY BEAR
CHARDONNAY 2020
CHARDONNAY

Smakrikt och fylligt vin med elegant fatka-
raktär, inslag av gula äpplen, tropisk frukt 
och vanilj.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 86 KR

ARTNR. AN 52005

ARTNR. M&S 100633

ARTNR. MENIGO -

GRIZZLY BEAR
ZINFANDEL 2020
ZINFANDEL

Generöst fruktig smak med inslag av mörka 
bär som blåbär, hallon och körsbär med 
en lätt vaniljton.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 86 KR

ARTNR. AN 52006

ARTNR. M&S 100831

ARTNR. MENIGO 732425

GRIZZLY BEAR
CABERNET SAUVIGNON 2020
CABERNET SAUVIGNON

Fruktigt, smakrikt vin med rostad fatkarak-
tär, inslag av svarta vinbär, plommon, mörk 
choklad, örter och vanilj.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 86 KR

ARTNR. AN 52007

ARTNR. M&S 100825

ARTNR. MENIGO -

ZGM
ZGM eller Zimmermann-Graeff & Müller/Zell grundades 1886 och är en av Tyskland största producenter.  

Man säljer och producerar vin från hela världen i sitt moderna vineri.  
Grizzly Bear tillhör vineriets amerikanska range.
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ACROBAT  – OREGON
Vinerna kommer från olika vingårdar i Oregon som sträcker över de tre klassiska västra AVA:erna – Willamette Valley, Umpqua 

Valley och Rogue Valley. Varje vingård och AVA har distinkta egenskaper och ger unika uttryck. Fokus ligger på hållbarhet och att 
producera kvalitét till ett bra pris. 

ACROBAT CHARDONNAY
2022

CHARDONNAY

Mogen persika, äpple och frisk ton av 
ananas i en ren och definierad inledning. 
Följs av citronzest och päron, fräsch och 
livlig syra.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 235 KR

ARTNR. AN 52731

ARTNR. M&S 125116

ARTNR. MENIGO -

ACROBAT PINOT NOIR 
2021

PINOT NOIR

Toner av mörka körsbär, hallon och rika 
plommon. Tydlig syra och eleganta tanni-
ner samsas i en delikat finish. Njut till en 
vedungsbakad pizza!

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 13,5 %

PRIS EX MOMS 296 KR

ARTNR. AN 52733

ARTNR. M&S 125113

ARTNR. MENIGO -

CHALK HILL ESTATE  – KALIFORNIEN
I över 50 år har Chalk Hill skapat terroirdrivna viner med karaktär, rikedom och elegans från den varierande terrängen i Sonoma Countys 

böljande landskap. Med ett passionerat engagemang för Chardonnay visar de upp mångfalden i vingårdarna för att göra de bästa möjliga 
kvalitetsvinerna med en vision för kommande generationer. Chalk Hills läge, mellan den svala appellationen Russian River och den varma 
Alexander Valley, ger det perfekta läget för att dra nytta av de fördelar som båda ger. Mångfalden i topografin skapar unikt terroir uttryck 

för både röda och vita viner. De lägre svalare platserna är perfekta för Chardonnay medan de brantare, varmare, sydvända sluttningarna är 
utmärkt lämpade för mogna Bordeaux sorter.

CHALK HILL SONOMA 
CHARDONNAY 
2022

CHARDONNAY

Friska äppeltoner, päron och vanilj, bred 
generös smörighet. Ektoner, rostat bröd och 
muskot. Mycket kropp med silkeslent avslut.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 14,3 %

PRIS EX MOMS 571 KR

ARTNR. AN 52734

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

CHALK HILL SONOMA 
PINOT NOIR 
2021

PINOT NOIR

Fruktdrivet, elegant och utrycksfullt. Svarta 
körsbär och plommon med toner av mocka 
och vanilj i bakgrunden. Silkeslena 
tanniner.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 14,2 %

PRIS EX MOMS 353 KR

ARTNR. AN 52735

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -
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URUGUAY

BODEGA GARZÓN  – URUGUAY
Bodega Garzón omfamnar sitt unika terroir bestående av över 1000 micro-vingårdar, alla noga utvalda för att passa respektive 
druva. Närheten till Atlanten och 160 meter över havet, ger en subtil sälta till vinerna, vilket tillsammans med passion och genuint 
hantverk, skapar viner av enastående kvalitet. Internationellt prisade Alberto Antonini är husets oenolog. Bodega Garzón vann 

2018 pris som ”Winery of the year” av Wine Enthusiast och har flertalet gånger synts på listor för ”Worlds best vineyards”

GARZON TANNAT 
2020

TANNAT

Kraftigt och fylligt vin med vackert lila färg. Friska 
aromer av röda- och mörka bär såsom plommon 
och hallon med inslag av kryddor och mineraler. 
Behaglig tanninstruktur tack vare lagring i 6-12 
månader på stora ekfat.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12 FL

ALK 14,5 %

PRIS EX MOMS 185 KR

ARTNR. AN 49649

ARTNR. M&S 706838

ARTNR. MENIGO 725879

GARZÓN RESERVA MARSELAN 
2021 

MARSELAN

Djup mörkröd färg med kraftfulla aromer 
av rödfrukt, mineral och eucalyptus. Friskt 
och långt avslut

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12 FL

ALK 14,5 %

PRIS EX MOMS 177 KR

ARTNR. AN 52040

ARTNR. M&S 105295

ARTNR. MENIGO 731590

GARZÓN SINGLE VINEYARD 
ALBARIÑO 2021

ALBARIÑO

Elegant och vibrerande med en fräschör 
av tropisk frukt, blommor och grillad citron. 
Tydlig mineralitet med generöst avslut. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12 FL

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 289 KR

ARTNR. AN 52042

ARTNR. M&S 105559

ARTNR. MENIGO -

GARZÓN DE CORTE 
SAUVIGNON BLANC 2022

SAUVIGNON BLANC

Frisk och fruktig med inslag av krusbär, 
citrus, mineral och örter. Smak med en hög 
syra och ett friskt avslut.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12 FL

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 136 KR

ARTNR. AN 52194

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

GARZÓN DE CORTE 
TANNAT 2021
TANNAT, MARSELAN, CABERNET FRANK, PETIT VERDOT

Efter lagring på ståltank får vinet fruktiga 
och smakrika toner av lakrits, svarta vinbär 
och björnbär och med en frisk avslutning.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12 FL

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 136 KR

ARTNR. AN 52193

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO 732054
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ÖSTERRIKE

WEINGUT STEININGER   – KAMPTAL, NIEDERÖSTERREICH
Weingut Steininger, en stolt vinproducent från Österrike, bjuder in dig till en smakupplevelse av exceptionell kvalitet och elegans. Tradition med 
modernitet skapar de viner som berättar en historia om passion och hantverk. Varje flaska från Weingut Steininger är ett mästerverk, där Grü-
ner Veltliner och Riesling-druvor får blomstra och ge upphov till enastående smaker. Som en ansvarsfull producent är Weingut Steininger också 

en föregångare inom hållbar vinodling, där varje odling reflekterar deras engagemang för naturen.

STEININGER GRÜNER 
VELTLINER LANGENLOIS 
KAMPTAL DAC 2022
GRÜNER VELTLINER

Frisk och lätt kryddig med inslag av gul 
frukt, äpplen och en elegant örtighet.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 123 KR

ARTNR. AN 45850

ARTNR. M&S 665885

ARTNR. MENIGO 708043

STEININGER GRÜNER  
VELTLINER LOISIUMWEINGARTEN 
RESERVE DAC 2021
GRÜNER VELTLINER

Nyanserad med viss kryddighet av 
vitpeppar, välbalanserad syra och en lång 
eftersmak.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 181 KR

ARTNR. AN 46628

ARTNR. M&S 954347

ARTNR. MENIGO 709670

STEININGER RIESLING  
KAMPTAL DAC 2022

RIESLING

Frisk och fruktig med inslag av mineral, 
citrus, ananas, persika och en lätt kryddig 
ton. Passar bra till kryddiga rätter och 
asiatisk mat.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 12

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 123 KR

ARTNR. AN 45587

ARTNR. M&S 952648

ARTNR. MENIGO 708041
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SÖTT VIN

FINCA ANTIGUA 
MOSCATEL 2022

MOSCATEL

Fylligt dessertvin med en frisk syra och 
angenäma toner av aprikos, jasmin och 
lättkryddighet.

VOL I ML 375

FL/KOLLI 6

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 134 KR

ARTNR. AN 49987

ARTNR. M&S 707152

ARTNR. MENIGO 726213

SARACCO MOSCATO D ÁSTI 
2023

MOSCATO

Generöst fruktig med en aptitretande 
äpplig syra och små fina bubblor. Vinet 
innehåller 140 g socker/liter.

VOL I ML 375

FL/KOLLI 12

ALK 5 %

PRIS EX MOMS 109 KR

ARTNR. AN 49286

ARTNR. M&S 794669

ARTNR. MENIGO 724062

KWV MUSCADEL 
RED

KWV Muscadel Red är ett fräscht, fruktigt 
och välbalanserat sött vin med mycket 
smak av Muscadel och inslag av karamell. 

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 17,5 %

PRIS EX MOMS 101 KR

ARTNR. AN 49312

ARTNR. M&S 794933

ARTNR. MENIGO 723287

PINEAU 
LABORIE

Nötigt med inslag av torkad frukt och viss 
eldighet. Smaken är eldig och söt med 
karaktär av pecanöt, knäck och karamell.

VOL I ML 375

FL/KOLLI 6

ALK 17,5 %

PRIS EX MOMS 124 KR

ARTNR. AN 40510

ARTNR. M&S 727446

ARTNR. MENIGO 705953

EISWEIN 2021

SILVANER

Druvorna till Eiswein skördas och pressas
medan de är frusna så endast den kon-
centrerade saften extraheras. Ett sött vin 
med hög sockerhalt. Vinet innehåller 139 
g socker/Liter.

VOL I ML 375

FL/KOLLI 12

ALK 8 %

PRIS EX MOMS 182 KR

ARTNR. AN 52454

ARTNR. M&S 116218

ARTNR. MENIGO 733104
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SPRIT OCH STARKDRYCK

KWV 
10 YEAR OLD BRANDY

KWV 10 Year Old Brandy har en kryddig 
och nötig smak med unika och komplexa 
aromer av torkad frukt och portvin. KWV 
10 Year Old Brandy är lagrad i 10 år på 
noga utvalda franska ekfat.

VOL I ML 750

FL/KOLLI 6

ALK 38 %

PRIS EX MOMS 261 KR

ARTNR. AN 38160

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

L’ARACK DE MUSAR

Tillverkad av druvalkohol med en  
medelålder på 5 år. Destilleras fyra 
gånger med tillsats av anisfrön under den 
fjärde destillationen och lagras sedan i ett 
år i terrakottabehållare som bidrar till den 
härliga laktrisaromen. 

VOL I ML 500

FL/KOLLI 12

ALK 53 %

PRIS EX MOMS 488 KR

ARTNR. AN 50821

ARTNR. M&S 724252

ARTNR. MENIGO 766516

DUPPY SHARE PINEAPPEL & 
KOLA NUT SPICED RUM
Två år lagrad rom gjord av en blend av femårig 
Barbados rom som har legat på bourbon fat samt 
treårig rom från Jamaica med ananas och Kola 
nöt. Fruktig smak med liten sötma, inslag av fat, 
ananas, vanilj, arrak och sultanrussin. Används 
som drinkingrediens eller serveras rumstempere-
rad eller med is.

VOL I ML 700

FL/KOLLI 6

ALK 37,5 %

PRIS EX MOMS 331 KR

ARTNR. AN 52000

ARTNR. M&S 100882

ARTNR. MENIGO -

TWO BIRD BLACKBERRY & 
BLACKCURRANT GIN

Smaksatt gin med tydlig och ren smak av 
björnbär och svarta vinbär och en torr 
enbärston. Används som drinkingrediens 
eller serveras som den är med is.

VOL I ML 700

FL/KOLLI 6

ALK 37,5 %

PRIS EX MOMS 300 KR

ARTNR. AN 51975

ARTNR. M&S 100909

ARTNR. MENIGO -
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ÖL

ASAHI – JAPAN
Dyk in i den förfriskande världen av Asahi super dry-öl från Japan, där varje klunk är en resa till bryggeriets mästerliga konst. Som ett av 

Japans mest framstående bryggerier kombinerar Asahi traditionell hantverk med innovativa metoder för att skapa öl av överlägsen kvalitet. 
Varje flaska eller burk av Asahi Super Dry bär på en rikdom av smak och en subtil komplexitet som är karakteristisk för japansk ölkultur. 

Bryggeriet strävar inte bara efter att tillfredsställa dina smaklökar utan också att erbjuda en upplevelse av ren njutning och elegans. Utforska 
världen av Asahi Super Dry-öl med den prisbelönta bryggartraditionen från Japan. 

ASAHI SUPER DRY 5%

Asahi Super Dry har en elegant, krispig 
och fruktig smak med inslag av malt, ho-
nung och citrus. Ölet har en lätt, frisk doft 
av malt och honung och en låg beska.

VOL I ML 330 30 L KEG

FL/KOLLI 24 1

ALK 5 % 5 %

PRIS EX MOMS 23 KR 1 912 KR

ARTNR. AN 52784 52785

ARTNR. M&S 799783 120346

ARTNR. MENIGO 732172 733423

GROLSCH – NEDERLÄNDERNA
Grolsch från Nederländerna som grundades 1615 är en smakrik inbjudan till den nederländska ölkulturen, där varje droppe 

bär på bryggeriets dedikation till högsta kvalitet. Med en rik historia och förankring i traditionellt bryggande använder Grolsch 
innovativa metoder för att skapa öl med en distinkt smakprofil. Varje flaska är en inkapsling av bryggeriets expertis och strävan 
efter att erbjuda ölälskare en minnesvärd upplevelse. Grolsch är mer än bara öl; det är en resa genom smaker och aromer, där 

bryggeriets passion för att leverera enastående öl genom uppmärksamhet på detaljer tydligt framträder. Utforska Grolsch och låt 
deras öl föra dig in i en värld av nederländsk bryggerikonst.

GROLSCH PILSNER 5%

Grolsch Pilsner har en maltig smak med 
inslag av knäckebröd, apelsin och honung. 
Doften är intensiv, fruktig och fräsch med 
inslag av malt, ljust bröd och humle.

VOL I ML 330 30 L KEG

FL/KOLLI 24 1

ALK 5 % 5 %

PRIS EX MOMS 21 KR 1 732 KR

ARTNR. AN 52331 52342

ARTNR. M&S 668988 -

ARTNR. MENIGO 732194 732191

ASAHI SUPER DRY 0.0%

Asahi Super Dry har en elegant, krispig 
och fruktig smak med inslag av malt, ho-
nung och citrus. Ölet har en lätt, frisk doft 
av malt och honung och en låg beska.

VOL I ML 330

FL/KOLLI 24

ALK 0,0 %

PRIS EX MOMS 15 KR

ARTNR. AN 52396

ARTNR. M&S 118765

ARTNR. MENIGO 127053
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PILSNER URQUELL – TJECKIEN
Pilsner Urquell från Plzen, Tjeckien, är en levande legendarisk öl som sätter standarden för pilsnerölsbryggning. Bryggeriet, 

grundat 1842, har bevarat och förfinat konsten att skapa en krispig och frisk öl med en subtil beska. Varje gyllene klunk av Pilsner 
Urquell är en resa till bryggeriets djupa rötter och en hyllning till den tjeckiska bryggeritraditionen. Med noggrant utvalda råvaror 
och en passion för kvalitet erbjuder Pilsner Urquell en autentisk smak av Tjeckien i varje droppe. Ge dig själv den äkta upplevel-

sen av pilsner med Pilsner Urquell och upptäck varför det fortfarande är en favorit bland ölälskare världen över. 
Pilsner Urquell betyder ”pilsner från urkällan”. 

PILSNER URQUELL 4,4%

Pilsner Urquell har en intensiv och nyanse-
rad doft av malt, ljus bröd, aprikos och ho-
nung. Smaken är maltig och intensiv med 
inslag av honung, ljust bröd och aprikos.

VOL I ML 330 30 L KEG

FL/KOLLI 24 1

ALK 4,4 % 4,4 %

PRIS EX MOMS 21 KR 1 824 KR

ARTNR. AN 52337 52345

ARTNR. M&S 722363 721803

ARTNR. MENIGO 732202 732205

PILSNER URQUELL TANK 4,4%

Pilsner Urquell har en intensiv och nyanse-
rad doft av malt, ljus bröd, aprikos och ho-
nung. Smaken är maltig och intensiv med 
inslag av honung, ljust bröd och aprikos.

VOL I ML 495 L TANK

FL/KOLLI 1

ALK 4,4 % 

PRIS EX MOMS 30 207 KR

ARTNR. AN 52347

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

PILSNER URQUELL OFILTRERAD 4,4%

Pilsner Urquell Ofiltrerad har en intensiv och 
nyanserad doft av malt, ljus bröd, aprikos och ho-
nung. Smaken är maltig och intensiv med inslag 
av honung, ljust bröd och aprikos.

VOL I ML 30 L KEG

FL/KOLLI 1

ALK 4,4 %

PRIS EX MOMS 1 948 KR

ARTNR. AN 52346

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

Att servera tanköl kräver speciella installationer.
 För mer information vänligen kontakta din Arvid Nordquist säljare.
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PERONI NASTRO AZZURRO 
SLEEK CAN 5%

Peroni Nastro Azzuro har en maltig och 
krispig smak med toner av citrus, honung, 
ljust bröd och en behaglig beska. Doften 
är fräsch och maltig med inslag av honung, 
citrus och ljust bröd.

VOL I ML 330

FL/KOLLI 24

ALK 5 %

PRIS EX MOMS 22 KR

ARTNR. AN 52326

ARTNR. M&S 115786

ARTNR. MENIGO 732169

PERONI NASTRO AZZURO    
GLUTEN FREE 5%
Peroni Nastro Azzuro Gluten Free har en maltig 
och krispig smak med toner av citrus, honung, ljust 
bröd och en behaglig beska. Doften är fräsch och 
maltig med inslag av honung, citrus och ljust bröd.

VOL I ML 330

FL/KOLLI 24

ALK 5 %

PRIS EX MOMS 24 KR

ARTNR. AN 52330

ARTNR. M&S 115897

ARTNR. MENIGO 732189

PERONI NASTRO AZZURRO 3,5%

Peroni Nastro Azzuro har en maltig och 
krispig smak med toner av citrus, honung, 
ljust bröd och en behaglig beska. Doften 
är fräsch och maltig med inslag av honung, 
citrus och ljust bröd.

VOL I ML 330

FL/KOLLI 24

ALK 3,5 %

PRIS EX MOMS 18 KR

ARTNR. AN 51428

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO 126509

PERONI GRAN RISERVA DOPPIO 
MALTO 6,6%

Peroni Gran Riserva Doppio Malto har 
en intensiv, fyllig och balanserad smak 
med karaktär av rostad malt och kryddiga 
undertoner samt en angenäm humlebeska. 
Doften är intensiv med toner av rostad 
malt, bröd och citrus.

VOL I ML 500

FL/KOLLI 12

ALK 6,6 %

PRIS EX MOMS 44 KR

ARTNR. AN 52404

ARTNR. M&S 116767

ARTNR. MENIGO 732896

PERONI NASTRO AZZURRO 0,0%

Peroni Nastro Azzurro 0,0% har en lätt, 
frisk smak med toner av citrus, honung, 
maltsötma, ljust bröd och en angenäm be-
ska. Doften är maltig och frisk med inslag 
av citrus, honung och bröd.

VOL I ML 330

FL/KOLLI 24

ALK 0,0 %

PRIS EX MOMS 16 KR

ARTNR. AN 51983

ARTNR. M&S 108313

ARTNR. MENIGO 126514

PERONI NASTRO AZZURRO 5%

Peroni Nastro Azzuro har en maltig 
och krispig smak med toner av citrus, 
honung, ljust bröd och en behaglig beska. 
Doften är fräsch och maltig med inslag av         
honung, citrus och ljust bröd.

VOL I ML 330 30 L KEG

FL/KOLLI 24 1

ALK 5 % 5 %

PRIS EX MOMS 23 KR 1 845 KR

ARTNR. AN 52343 52344

ARTNR. M&S 108085 116164

ARTNR. MENIGO 732170 732192

BIRRA PERONI – ITALIEN
Peroni från Italien är en uppvisning av överlägsenhet inom ölbryggning, där varje gyllene droppe bär på en historia av passion 
och hantverk. Med sina rötter som sträcker sig tillbaka till 1800-talet har Birra Peroni bryggeriet cementerat sin plats som en ikon 

inom den italienska ölkulturen. Deras engagemang för kvalitet och innovation är tydligt i varje klunk, där den friska och sofistikera-
de smaken av Peroni Nastro Azzurro avspeglar bryggeriets kompromisslösa standard. Genom att kombinera traditionella metoder 
med modern teknik skapar Peroni inte bara öl, utan en smakupplevelse som hyllar den italienska livsstilen. Peroni är en ambassa-

dör för elegans och kvalitet inom ölvärlden. 
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PERONI NASTRO AZZURRO 
STILE CAPRI 4,2 %
Peroni Nastro Azzurro Stile Capri är en törst-
släckare med stil! Lätt aromatisk lager med en 
delikat balans av bitterhet och citrustoner. 
I bryggprocessen används sicilianska citroner 
och kvistar från olivträd. Krispig fräschhet med 
en design som inte kan föra tankarna till något 
annat än en solig terrass på Capri.

VOL I ML 330
FL/KOLLI 24
ALK 4,2 %

LANSERING VÅREN 2024!
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KOZEL – TJECKIEN
Kozel, grundat 1874 i Tjeckien, är känt för att kombinera traditionellt bryggande med modern innovation. Som en del av Pilsner 
Urquell-familjen är Kozel berömt för sin Premium Lager, en öl med fräsch och lätt smak. Bryggeriet använder noga utvalda rå-

varor och en specifik jäststam för att skapa den karakteristiska smaken som gjort dem populära. Kozel är inte bara ett bryggeri 
utan även en symbol för den tjeckiska ölbryggningstraditionen, där respekt för historien möter en strävan efter kvalitet. 

GAMBRINUS – TJECKIEN
Gambrinus grundades 1869 och är öl från Tjeckien som är synonymt med ölkvalitet och en hyllning till den tjeckiska bryggeritraditio-
nen. Med sina rötter djupt förankrade i över 150 års historia är Gambrinus ett bryggeri som ständigt strävar efter perfektion. Varje 

droppe av deras öl bär på arvet av noggrant utvalda råvaror och en passion för att skapa öl av exceptionell smak och karaktär. Som 
bryggeri kombinerar Gambrinus traditionellt hantverk med modern innovation för att erbjuda ölälskare en autentisk och minnesvärd 
smakupplevelse. Deras öl, vars namn hyllar den mytiska legendaren Gambrinus, representerar en förening av kvalitet och njutning. 

GAMBRINUS 5,2%

Gambrinus har en intensiv maltig smak av 
aprikos, örter, knäckebröd och honung. 
Doften är intensiv och nyanserad av 
knäckebröd, örter, aprikos och honung.

VOL I ML 500 30 L KEG

FL/KOLLI 20 1

ALK 5,2 % 5,2 %

PRIS EX MOMS 24 KR 1 693 KR

ARTNR. AN 52348 5249

ARTNR. M&S 722355 721668

ARTNR. MENIGO 732173 732190

KOZEL PREMIUM LAGER 4,6%

Kozel Premium Lager har en intensiv maltig 
smak av aprikos. örter, knäckebröd och 
honung. Doften är intensiv och nyanserad 
med inslag av knäckebröd, örter, aprikos 
och honung.

VOL I ML 30 L

FL/KOLLI 1

ALK 4,6 %

PRIS EX MOMS 1 659 KR

ARTNR. AN 52381

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO 732197

ORVAL – BELGIEN
Orval, en trappistöl från Belgien, bryggd av munkar i Ardennerna sedan 1931, är känd för sin unika smakprofil med 
balanserad maltighet och subtil humlebitterhet. Dess distinkta karaktär och torra finish, som utvecklas med flaskmog-

nad, gör Orval till en hyllning till belgisk ölkultur som fortsätter att charma ölentusiaster världen över.

ORVAL TRAPPIST  6,9%

Orval trappistöl är en bärnstensfärgad, 
generös öl i närmast vinös stil, vilket 
tillsammans med en väl tilltagen beska gör 
det till den idealiska drycken för kraftigare 
maträtter. 

VOL I ML 330

FL/KOLLI 24

ALK 6,9 %

PRIS EX MOMS 44 KR

ARTNR. AN 6650

ARTNR. M&S 662197

ARTNR. MENIGO 705703
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FULLER’S – ENGLAND
Fuller’s Brewery, grundat 1845 i London, är en av Storbritanniens mest framstående och älskade bryggerier. Känt för sina traditionella real 

ales och ikoniska bitters, har Fuller’s etablerat sig som en ledande aktör inom brittisk ölkultur. Bland deras mest kända öl finns ”London 
Pride”, en flaggskeppsöl som representerar bryggeriets hantverk och dedikation till kvalitet. Fuller’s har också en imponerande portfölj av 
moderna och experimentella ölsorter, och deras engagemang för att experimentera med smaker och ingredienser har gjort dem relevant 
i det ständigt föränderliga öllandskapet. Med en rik historia och fortsatt fokus på kvalitet och innovation förblir Fuller’s en favorit bland 

ölälskare och en viktig del av det brittiska ölkulturarvet.

FULLER´S ESB

Fuller’s ESB  är en ale med stor maltig doft 
med en lätt ton av rostat kaffe och nötter. 
Smaken är fyllig, smakrik och lite knäckig med 
inslag av citrus, apelsin och nötter. Ölet har 
en rik beska och mycket lång eftersmak. Alk: 
5,9 %

VOL I ML 330 500 30 L KEG

FL/KOLLI 24 12 1

PRIS EX MOMS 27 KR 38 KR 1 918 KR

ARTNR. AN 47858 6916 41082

ARTNR. M&S 774455 666933 732669

ARTNR. MENIGO - 724711 733273

FULLER´S INDIA PALE ALE

Fulleŕ s India Pale Ale är en välbalanserad 
och nyanserad IPA med tydliga humlearo-
mer och en uppfriskande ton av apelsin 
och kryddor. Ölet är bottle conditioned.  
Alk: 5,3 %

VOL I ML 500  30 L KEG

FL/KOLLI 12 1

PRIS EX MOMS 36 KR 1 912 KR

ARTNR. AN 45228 45229

ARTNR. M&S 707711 764589

ARTNR. MENIGO 700443 726458

FULLER´S LONDON PRIDE
Fulleŕ s London Pride har en stor doft av aromatisk humle. Smaker 
av torkad frukt, knäck, mörkt bröd. Smaken är rik och fyllig med en 
maltig bas och aromatiska humletoner, balanserad beska och lång 
eftersmak.

FÖRPACKNING FLASKA FLASKA FAT

ALKOHOL 4,7 % 4,7 % 4,1 %

VOL I ML 330 500 30 L KEG

FL/KOLLI 24 12 1

PRIS EX MOMS 23 KR 34 KR 1 774 KR

ARTNR. AN 40482 378554 764571

ARTNR. M&S 683813 378554 764571

ARTNR. MENIGO 713290 798754 733277

FULLER´S BLACK CAB

Fulleŕ s Black Cab Stout är en fyllig stout 
med inslag av rostad malt, följt av en lång 
angenäm efterbeska som rundas av med 
nyanser av torkad frukt, charkuterier, lakrits 
samt mörk choklad. Alk 4,5 %.

VOL I ML 500  30 L KEG

FL/KOLLI 12 1

PRIS EX MOMS 37 KR 1 745 KR

ARTNR. AN 46857 46516

ARTNR. M&S 606798 954917

ARTNR. MENIGO 711245 729904

FULLER´S 1845 

845 är Bottle condition dvs efterjäser på 
flaskan och är komplex och vinös i stilen med 
kryddiga inslag. Smakrik, fyllig med rik beska 
och lång eftersmak. Ölet bryggdes första 
gången 1995 för att fira 150-årsjubileet av 
familjerna Fuller, Smith & Turneŕ s köp av The 
Griffin Brewery i Chiswick.

VOL I ML 500

FL/KOLLI 8

ALK 6,3 %

PRIS EX MOMS 41 KR

ARTNR. AN 50934

ARTNR. M&S 710129

ARTNR. MENIGO 727780
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SÄSONGSPRODUKTER FRÅN FULLER´S

FULLER´S OLD WINTER ALE FULLER´S VINTAGE ALE 2024

Old Winter Ale är en klassisk brittisk 
”winter warmer” med en fyllig smak 
som är rik på malt tillsammans med 
balanserad sötma och inslag av knäck 
och mörk choklad.

En klassiker hos bryggeriet och har 
skapats årligen sedan 1997. Varje 
år tillfaller det bryggmästaren att 
välja ut de bästa ingredienserna 
som finns att tillgå just det året. 

LANSERING I lager från november I lager från november

ALKOHOL 5,3 % 8,5 %

VOL I ML 500 ML FLASKA 500 ML FLASKA

FL/KOLLI 12 12

PRIS EX MOMS 32 KR 81 KR

ARTNR. AN 45520 52220

ARTNR. M&S 779090 727438

ARTNR. MENIGO 714391 -

från vår ölkällare
I vår ölkällare har vi sparat undan en rad spännande och unika släpp från Fuller´s 
genom åren. Här hittar vi förutom unika limiterade släpp, exklusiva lanseringar av 
Imperial Stout och Brewers Reserve, också en samling av flera olika årgångar av 
Vintage ale. 

Gräver vi djupare så hittar vi även öl från den hyllande serien  
Past Master där varje unik öl bygger på recept från forna bryggmästare.  
Riktiga skatter för alla Fuller´s-fantaster därute!

Nyfiken på att veta mer och höra vad vi har i lager för tillfället?  
Kontakta din Arvid Nordquist säljare. 
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BAG IN BOX

KWV 
CHARDONNAY 2023
CHARDONNAY

Rund och generös smak med toner av 
gråpäron, persika och citrus. Fin balans 
mellan frisk syra och tropiska, fruktiga toner 
och välbalanserad fatkaraktär.

VOL I ML 3000

FL/KOLLI 4

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 261 KR

ARTNR. AN 35360

ARTNR. M&S 664466

ARTNR. MENIGO -

KWV  
SAUVIGNON BLANC 2023

SAUVIGNON BLANC

Krispig och fruktig Sauvignon Blanc med 
toner av krusbär, lime och fläder.

VOL I ML 3000

FL/KOLLI 4

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 231 KR

ARTNR. AN 50488

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO 728684

KWV CHENIN BLANC 
MUSCAT DÁLEXANDRIE 2023
CHENIN BLANC, MUSCAT

Halvtorrt vitt vin med en frisk syra och 
tydlig fruktighet där vi hittar bland annat 
litchi och apelsinblomma. 

VOL I ML 3000

FL/KOLLI 4

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 219 KR

ARTNR. AN 46998

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

TANIA

RIESLING, KERNER, SILVANER

Druvig, blommig smak med sötma, inslag 
av päron, persika, honung och fläder. 
Serveras vid cirka 8°C till rätter av fisk eller 
kyckling, gärna i hetare asiatisk stil eller 
som sällskapsdryck.

VOL I ML 3000

FL/KOLLI 4

ALK 8,5 %

PRIS EX MOMS 174 KR

ARTNR. AN 28315

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

PUY CHÉRI  
SYRAH ROSÉ 2023
SYRAH

Frisk, medelstor doft av röda bär och örter. 
Smaken är torr, generöst bärig och fruktig 
med tydliga inslag av hallon och örter med 
en välbalanserad syra.

VOL I ML 3000

FL/KOLLI 4

ALK 12,5 %

PRIS EX MOMS 233 KR

ARTNR. AN 46866

ARTNR. M&S 104008

ARTNR. MENIGO 709702

CANDIDATO 
ECOLOGICO 2021 EKO
TEMPRANILLO

Candidato Ecologico har en generös doft 
av körsbär, plommon, sötlakrits och vanilj. 
Smaken är kryddig och bärig med frukt 
och fat i harmoni.

VOL I ML 3000

FL/KOLLI 4

ALK 13 %

PRIS EX MOMS 193 KR

ARTNR. AN 47203

ARTNR. M&S 725267

ARTNR. MENIGO 728689

ROODEBERG
2022
CABERNET SAUVIGNON, SHIRAZ, PETIT 

VERDOT, TANNAT

Lättillgängligt med smaker av söt frukt 
tillsammans med inslag av tobak och 
välintegrerad ek. 

VOL I ML 3000

FL/KOLLI 4

ALK 14 %

PRIS EX MOMS 261 KR

ARTNR. AN 40530

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO -

CANDIDATO VIURA BIB 15L

VIURA

Doft av äpple, tropiska frukter och citrus. 
Torr, ren och fyllig smak.

VOL I ML 15 000

FL/KOLLI 1

ALK 12 %

PRIS EX MOMS 967 KR

ARTNR. AN 52070

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO 730365

CANDIDATO TEMPRANILLO 
BIB 15L
TEMPRANILLO

Doft av röda och mörka bär i kombination 
med kryddiga toner. Smaken är medelfyl-
lig, fruktig och har en balanserad struktur.
VOL I ML 15 000

FL/KOLLI 1

ALK 14,5 %

PRIS EX MOMS 967 KR

ARTNR. AN 51506

ARTNR. M&S -

ARTNR. MENIGO 730504
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PELLE EKSTRÖM
Key Account Manager Industry and Production
070 530 03 19
pelle.ekstrom@arvidnordquist.se

VIN OCH DRUVTYP
I vår portfölj hittar du allt från rött och vitt vin till rosé och mousserande 
med en stor variation på olika druvtyper. Med vår expertis och duktiga 
samarbetspartner arbetar vi mer än gärna fram en blend av olika  
druvsorter för att passa just er produkt.

URSPRUNG
Precis som vid druvtyp arbetar vi med producenter runt om hela världen 
för att få fram just den typ av vin du söker. Vi är speciellt starka när det 
kommer till viner från Italien, Spanien, Frankrike och Sydafrika som också 
är väl förberedda när det kommer till volymer.

ARVID NORDQUIST INDUSTRY AND PRODUCTION- WINE
Arvid Nordquist erbjuder framtagande av specialutvecklade viner med inriktning mot storkök.  

Oavsett vad du är ute efter har vi en lång kunskap inom området och produkten och hjälper dig 
gärna skräddarsy en produkt för just ditt ändamål. Kontakta oss gärna så hjälper vi dig.

FÖRPACKNINGSSTORLEK
Vi erbjuder alltid olika förpackningsstorlekar på våra viner beroende på 
vad du som kund önskar. Våra förpackningar kan vara allt från 1,5 L Bag 
in Box upp till 15 L och gällande design och innehållsförteckning är detta 
alltid anpassat efter ditt önskemål.

CERTIFIERADE VINER
Hållbara eller ekologiska viner blir allt mer populärt och vi ser en ständig 
ökning på efterfrågan av det. I vår portfölj hittar du därför ett stort utbud av 
viner med ekologisk certifiering från nästan alla våra ursprung.

INDUSTRY & PRODUCTION
WINE
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1. Ordinarie leveransvillkor vid direktförsäljning 

För fraktfritt ska ordervärde uppnå minst 5000 kr annars tillkommer en extra avgift på 
500 kr. Orderstopptid till Arvid Nordquist är kl 11.00 för att få leverans nästkommande 
ordinarie leveransdag enligt transportörens leveransschema.

2. Särskilda leveransvillkor

Vid önskemål om avvikade leveransdag utöver ordinarie leveransschema måste kontakt 
tas med Arvid Nordquist för godkännande. 
Leveransavvikelser genererar oftast en kostnad som debiteras med godkännande av 
kund. 

3. Tomfat

Vid retur av tomfat krävs det en beställning som genererar en retursedel från Skanlog 
per mejl. Upphämtning av tomfat sker i samband med en orderleverans. 
Vänligen observera att endast angett antal tomfat hämtas och endast fat köpta genom 
Arvid Nordquist. 

Bokning av upphämtning av tomfat görs till order@arvidnordquist.se 
Ange ”Tomfat” i ämnesraden och uppge i mejlet antal tomfat av varje enskild sort.

4. Reklamation 

Kvalitet- och kvantitetsfel ska anmälas till Arvid Nordquist inom 2 dagar från leverans. 
Kontakt tas med säljare eller reklamation@arvidnordquist.se.

Fel som inte rimligtvis kan uppdagas vid leverans, ska anmälas så snart felet upptäcks.
 
Vid större reklamationer som innefattar mer än fem enheter ska enheterna skickas 
tillbaka till Arvid Nordquist.

5. Övrigt 

Vid köp hos grossist gäller grossistens leveransvillkor. 

Order

Telefon: 08- 799 18 00
Mail: order@arvidnordquist.se
Adress: Arvid Nordquist H.A.B, Ekensbergsvägen 117, 171 41 Solna, Sverige
Hemsida: www.arvidnordquist.se 

Grossister & inköpspartners:
Martin & Servera 		  www.martinservera.se
Menigo 			   www.menigo.se
Svensk Cater 			  www.svenskcater.se
Mårdskog & Lindkvist 	 www.mardskog.se
Åbro 				    www.abro.se
NORES		            www.nores.se
Svenska Krögare		  www.krogare.se
Chefs Culinar			  www.chefsculinar.se
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MIKAEL ANDERSSON

Säljare Göteborg, Bohuslän, 
Västergötland, Dalsland  
070 - 246 54 49
mikael.andersson@arvidnordquist.se

Vår rikstäckande säljkår är alla specialister inom vin och öl och har en stor passion 
för mat och dryck. Flera av dem har även själva varit krögare eller har en lång bakgrund 

inom sin bransch.

ARVID NORDQUIST H.A.B | Ekensbergsvägen 117 | 171 41 Solna, Sverige | Telefon: 08- 799 18 00 | www.arvidnordquist.se

MATTIAS VIKTOR

KAM
070 - 818 30 97
mattias.viktor@arvidnordquist.se

ANDREAS WALLGREN

Säljare Stockholm, Uppland, 
Gästrikland
070 - 976 19 17
andreas.wallgren@arvidnordquist.se

DANIEL MEIJER
KAM 
072 - 211 88 02 
daniel.meijer@arvidnordquist.se

JANICE RYDIN
Säljchef 

070 - 333 88 37 
janice.rydin@arvidnordquist.se

MIKAEL ÖFVERSTEDT
KAM Grossister och Travel Retail 
070 - 876 18 92 

mikael.ofverstedt@arvidnordquist.se

VÅRT SÄLJTEAM

SOFIE RANDEWALL
Säljare Norrland
070 - 228 80 72
sofie.randewall@arvidnordquist.se

JENS AUGUSTSSON
Säljare Östergötland, Småland, Öland, 
Blekinge

070 - 876 10 41
jens.augustsson@arvidnordquist.se

FANNY WENNERSTRÖM

Säljare Stockholm, Gotland
070 - 876 17 65
fanny.wennerstrom@arvidnordquist.se

LOUISE JUNGER

Säljare Värmland, Dalarna, Närke 
Västmanland
070 - 876 18 03 
louise.junger@arvidnordquist.se

PELLE EKSTRÖM
Key Account Manager Industry, 
QSR and Production
070 - 530 03 19
pelle.ekstrom@arvidnordquist.se

HÅKAN WELLBRO

Säljare Halland, Skåne
070 - 524 77 70
hakan.wellbro@arvidnordquist.se


